

## ЧЕТЫРЕ РОГА ЗОЛОТОГО ЖЕРТВЕННИКА (ЧАСТЬ 1)

Аминь. Давайте склоним головы для молитвы. Если у вас в этот вечер есть особая просьба, когда мы приближаемся к Его божественному Присутствию, нам нужно помнить, что “приходящий к Богу должен, во-первых, верить, что Он есть, и что усердно ищущим Его Он воздаёт” [Евр. 11:6]. И какую благословенную привилегию имеем мы, что можем входить в Его Присутствие и знать, что, когда мы приходим за счёт заслуг Его верховной Жертвы, мы можем приходить с дерзновением, то есть с уверенностью, потому что эта Жертва была принята.

Отец, мы благодарны Тебе в этот вечер. Мы считаем это такой благословенной возможностью, дорогой Боже, иметь такую привилегию приближаться к Тебе. Мы знаем, что означает иметь возможность приблизиться, Отец, то есть иметь доступ к Твоему Присутствию, то есть иметь возможность войти во двory Твои, предстать прямо перед Твоим великим Престолом благодати, зная, дорогой Боже, что Ты обещал, что мы “получим милость и обретём благодать для благовременной помощи во время нужды” [Евр. 4:16]. И это придаёт уверенность нашему сердцу, Отец, потому что мы знаем, что был Предтеча, который вошёл за нас [Евр. 6:20].

И, дорогой Боже, благодаря Его умиловительному труду, который Он совершил, мы знаем, о Боже, что Его Кровь была вседостаточной и может позаботиться обо всём, что касается нас. И, Господи Боже, была сокрушена каждая молекула греха, всё-превсё: “Те рукописание и установление, которые были против нас, были пригвождены к тому древу. У всех начальств и властей

были отняты силы” [Кол. 2:14-15]. И, дорогой Боже, мы можем приходить, Отец, и, о Боже, получать то, что принадлежало нам и чего мы были лишены, и то, что, Господь Боже, теперь снова стало для нас доступным.

И мы молим, чтобы Твой Святой Дух, Господь, просто действовал в этот вечер среди нас, и вера была вдохновлена в сердце каждого, дорогой Боже, чтобы мы могли протянуть руку и ухватить всё это, Отец, о Боже, чтобы мы могли ухватиться за это, дорогой Боже. И, Господь Боже, мы сможем уйти из этого места в этот вечер с радостью. То ли нужно исцеление, дорогой Боже; Господь Бог, то ли нужно, чтобы Твой Святой Дух ещё раз прикоснулся; Господь Боже, может быть, у нас есть какая-то финансовая нужда — какими бы ни были наши обстоятельства, дорогой Боже, Господь Иисус, мы знаем, что Ты обещал, что Ты восполнишь все наши нужды по богатству Своему во Славе [Фил. 4:19].

И мы в этот вечер исповедуем, что Ты — великий Иегова-ире, о Боже, что Господь в этот вечер усмотрит для Себя [Быт. 22:14]. Аллилуйя! Благослови сегодня Своих детей, Отец.

Боже, загляни в сердце каждого, туда, где, Господь, Ты видишь, что к Тебе обращена эта вера. И мы молим, дорогой Боже, чтобы Твой Святой Дух, Отец, принял это во внимание. И Ты ответишь им, дорогой Боже, утвердительно в этот вечер именно на то, в чём они нуждаются. И, Господь Боже, если у кого-то, может, недостаточно веры, пусть Слово попадёт в те места, дорогой Боже. Каким бы условиям им ни нужно было бы соответствовать, дорогой Отец, мы молим, чтобы Дух проговорил к их сердцу, Господь, чтобы это стало ясным в их разуме, дорогой Боже. Дорогой Боже, что бы то ни было, Отец, дай им подняться в то состояние, Господь, и получить то, в чём они нуждаются в этот вечер, чтобы

Твоя церковь получила ободрение, Господь, чтобы Твой народ мог подняться в Духе, дорогой Боже, чтобы они могли укрепиться в этот вечер и, Отец, мы могли бы дальше маршировать вперёд в этом великом труде веры [2 Фес. 1:11]. Пожалуйста, даруй это сегодня, дорогой Боже.

Мы благодарим Тебя за привилегию снова быть здесь, в Твоём доме. Мы благодарим Тебя, Господь Бог, зная, Господь, что возможности собираться вот так вместе, Господь, становится всё меньше и меньше. А Ты сказал “дорожить временем, зная, что дни лукавы” [Еф. 5:16]. О Боже, мы хотим воспользоваться всеми возможностями, дорогой Боже. И в этот вечер, Господь, дай нам по праву оценить, Отец, эту самую привилегию, которую мы имеем, Господь, Господь Боже, побывать в Твоём Присутствии.

Пусть Дух живого Бога, Отец, движется сегодня особенным образом и послужит лично и индивидуально каждому в отдельности, какая бы ни была в этот вечер их нужда, чтобы, когда мы разойдёмся с этого места, мы ушли с радостью, Отец. Мы непременно будем воздавать Тебе хвалу и благодарение.

Вспомни тех, дорогой Боже, которые там, на островах, Отец. Во Имя Иисуса Христа в этот вечер мы приносим их пред Тобою. Они такие же нуждающиеся, как и мы, о Боже. Отец, мы все — нуждающиеся люди, но мы взираем сегодня на Тебя, Вседостаточного. Мы взираем на Тебя, на Того, который дал обетование, Отец. Мы взираем на Тебя, а Ты верен обетованию, Ты готов сегодня подтвердить обетование. И, Господь Иисус, пожалуйста, излей Своего Духа, Господь, также среди них, Господь, в этот вечер, Отец. Господь, когда они собрались вместе и взирают на Тебя с большим ожиданием, пусть они не будут разочарованы, мы молим, и, пожалуйста, ответь на все нужды по богатству Своему во Славе. Мы просим об этом в драгоценное Имя Иисуса и ради Тебя. Аминь

### ***Четыре рога золотого жертвенника, часть 1***

*(The Four Horns Of The Golden Altar, part 1)*

Эту проповедь брат Вин Даял произнёс в среду вечером 20 ноября 2002 года в своей поместной церкви “Община Третьего Исхода”, в городе Лонденвилл, Тринидад. Длительность записи два часа и сорок шесть минут.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

и аминь.

Аминь. Аминь. Пусть Бог обильно благословит вас. Садитесь, пожалуйста. У нас тут есть уведомление. [Брат Вин читает записку про себя—Ред.] Пусть Бог благословит вас в этот вечер, и мы очень рады быть в Его доме. Хотелось бы поприветствовать всех тех, которые собрались здесь. Извините, я немножко припозднился. Готовился весь вечер, думал, что выйду и буду проповедовать. И в последнюю минуту, когда я уже закончил, я просто почувствовал, что, может, надо ненадолго приостановиться и проиграть запись. Поэтому я хотел после проповеди в воскресенье — вместо того чтобы продолжать дальше — я почувствовал, что нам стоило бы вспомнить ту запись, когда мы говорили из Первого Царств 7. А именно на это я ссылался в воскресенье на проповеди, что сначала у нас должна быть Массифа, и только потом у нас может быть Авен-Езер.

И проповедь в воскресенье — я считаю, что это была одна из тех проповедей, которая приходит в переломный момент. Святой Дух был так милостив к нам и дал нам такое великое излияние Слова. Это было просто потрясающе. И я считаю, что я просто не рассчитал силы, потому что весь день в понедельник я всё пытался подняться. И было так трудно после того сильного напряжения, которое было от проповеди Слова в воскресенье. Но, тем не менее, это было такое великое вдохновение!

И в этот вечер я хотел бы поговорить, может быть, на тему: *“Четыре рога золотого жертвенника”*. И я почувствовал, что надо немножко приостановиться. Ведь в молитве есть сила. И в этот вечер я хотел бы об этом немножко поговорить. И я просто почувствовал, что было бы уместно... Понимаете, нужно следовать за Святым Духом, как чувствуешь побуждение, потому что,

царственное священство, Свет миру и соль земли, избранный род.

...аллилуйя!

Спасибо, Господь. Спасибо, Иисус. Спасибо, благословенный Господь! Спасибо, Иисус. Спасибо, Господь. Садитесь, пожалуйста. Пусть Бог обильно благословит вас.

Аллилуйя, аллилуйя, аллилуйя! Да будет слава Богу!  
Слава и хвала Его могучему Имени. Спасибо, Иисус.

Давайте споём: “Аллилуйя, аллилуйя!”

Аллилуйя, аллилуйя, аллилуйя,  
аллилуйя!

Аллилуйя, аллилуйя, аллилуйя,  
аллилуйя!

“Спасибо, Иисус мой”.

Спасибо, Иисус мой. Спасибо...

С благодарным сердцем, с любовью и восхищением.

Спасибо, Иисус мой (с сердцем,  
исполненным благодарности.).

Спасибо, Иисус мой.

Сладостное воскурение возносится к Богу от золотого жертвенника, где помазанные священники служат, где поправлены их светильники, и где Кровь окропила роги жертвенника, и где горит святой Огонь. “Мы Тебя любим”.

Мы Тебя любим, мы Тебя любим, мы  
Тебя любим.

Мы Тебя любим...

О да, мы любим Тебя, Иисус, от всего сердца и души,  
всей своей крепостью, всей своей силой.

Мы Тебя любим, мы Тебя любим.

О-о, ещё раз: “Аллилуйя!” Давайте поднимем к Нему  
руки.

Аллилуйя...

Как вечернюю жертву. Аллилуйя! Пусть наша песня  
поднимается как сладостное воскурение.

...аллилуйя...

Она расходится по четырём сторонам земли, куда  
указывают четыре рога — влияние Крови Иисуса Христа,

знаете, мы входим во всё это верою. И Он знает, как вести нас. И просто хотелось бы убедиться в том, что мы не проповедуем просто так, что это не будет пролетать мимо ушей.

Но нам как церкви нужно беседовать о таких моментах, на которых, как мы чувствуем, Святой Дух удерживает нас, чтобы на самом деле ухватить это и переварить это, попасть под влияние этого, чтобы мы действительно прочувствовали в сердце, что это воля Божья. И мы непременно стремимся ответить на все Его требования.

И я надеюсь, что Он благословляет вас и вызывает в вас ещё больше голода, что в своём сердце вы желаете стремиться действительно войти в то состояние. Как мы говорили, мы желаем увидеть это и понять, знаете, и действительно ухватить, что означает быть настоящей молитвенной церковью, в том Свете, в каком Бог показывает это нам в Слове.

Так вот, мы все знаем, что мы молимся, и мы все знаем, что нам не нужно прекращать молиться. Нам нужно возрасть в молитве. Но, знаете, когда читаешь особенно Новый Завет и читаешь молитвы апостолов, то осознаешь, что сегодня практически не услышишь, чтобы люди молились таким образом.

Когда Павел говорил о Духе премудрости и откровения в познании Иисуса Христа, и что “очи вашего разумения просвещены, и вы знаете надежду призвания Его и безмерное величие Его богатства”, — я не припоминаю, что хотя бы слышал, чтобы кто-нибудь так молился [Еф. 1:18-19]. Или когда приходишь на молитвенное собрание, действительно стараешься пробиться и стремиться, потому что люди сегодня живут на таком низком уровне, намного ниже, чем они раньше были в своих жизни и хождении.

И, знаете, когда они функционировали, и когда они упражнялись, и когда они писали Книгу Деяний, это было из-за того, что всё это стало их личным владением. Они знали, что такое “надежда их призвания”. Они знали, что означает “безмерное величие Его богатства во Христе”. Они знали, что означает “Слава богатства наследия во святых”. Они знали, что они были в Ефесях при кончине времён. Они знали, что они перешли на ту сторону, и им всем был выделен удел Духа, что Бог уделил каждому мере [Рим. 12:3].

И та Церковь функционировала эффективно и пламенно. Знаете, они возросли в этой вере, и они увидели, что те же самые дела, которые совершал Иисус, совершались через апостолов: мёртвые воскресали, больные исцелялись. И это была не какая-то психология, это не было что-то напускное, это не было притворство. Никто там не падал на землю, не вопил, не плакал и не пытался стянуть Бога с неба.

Эти мужи знали, что Бог находится в них. Эти мужи Святым Духом пришли в такое состояние, что они получали ответ от Бога. Бог говорил к ним. Они были получателями мыслей Божьих. У них были видения и ангельские посещения. Они были направляемы в служении. Так что, если вы посмотрите на молитвы, как Павел молился в Послании Филиппийцам, в Послании Колоссянам; если вы посмотрите на таких мужей, как Епафрас — эти люди не были заинтересованы в такой молитве: “Дай мне, дай мне, дай мне”. Они прорвались дальше этого, и они молились за церковь в Иераполе, за церковь в Лаодикии и за церковь в Колоссах, чтобы они пребыли совершенны во всей воле Божьей [Кол. 4:12-16]. Ведь когда они видели состояние периода, они знали, что эта римская власть, те ангелы-губители должны были быть выпущены, и должно было произойти большое

представляешь, ты выглядишь обыкновенным. Но внутри Слава (аллилуйя!), там нечто божественное, там нечто Небесное. О-о, вот это да! Это Божье жилище, друзья. Подумайте об этом по благодати Всемогущего Бога. О-о, спасибо, Господь! О-о, спасибо, Иисус! Благословенно Твоё Имя! *“Боже, сделай”*.

Боже, сделай святилищем меня Ты,

Чистым, верным и святым...

Этот мир не знает, что внутри Божество. Они не знают, какая сила и молитва исходят из вашего сердца и из вашей жизни. О-о, вот это да! Они не знают этого благоухания приятного, аромата от приятного благоухания, которое возносится пред Богом из вашей жизни, от того Христа, который живёт в вас. О-о, вот это да! Просто помашите Ему в этот вечер, просто помашите сейчас Святому Духу.

О Отец, мы любим Тебя! Мы любим Тебя, Иисус. Мы возвеличиваем сегодня Твоё Имя! Благословенно Твоё чудное Имя! Нет подобного Тебе, Господь. О Боже, только Ты есть единый, истинный и живой Бог. Свято, свято, свято Твоё Имя! Аллилуйя, аллилуйя, аллилуйя! Как Ты велик, о Боже! *“Как величественно Имя Твоё по всей земле!”* [Пс. 8:10] О Боже, Ты наипрекраснейший из десяти тысяч [Песн. 5:10]. О-о, благословенно Твоё чудное Имя! Мы благодарим Тебя и восхваляем Тебя. Мы возвеличиваем Тебя, Агнец Божий.

О Боже, свят, свят, только Ты достоин! Тебе всё благословение, слава, сила, мощь и владычество! Спасибо, Иисус. Спасибо, Господь. Спасибо, Иисус. Спасибо, Господь. Спасибо, Господь. Благословенно Его чудное Имя! Спасибо, спасибо, спасибо, спасибо, спасибо, Господь. О-о, спасибо, Иисус. Спасибо, Господь. Аллилуйя, аллилуйя, аллилуйя, аллилуйя, аллилуйя, аллилуйя! О-о, достоин, достоин, достоин, достоин, достоин Агнец! Спасибо, Господь. Спасибо, Иисус. Спасибо, Господь.

Я святилищем... (живой скинией  
живого Бога. Аминь.)

О-о, “дай победу мне”.

Дай победу мне в искушение,

О-о, и очисти изнутри,

Святым Духом наполни сердце

И весь грех мой удали!

О-о, “*Боже, сделай*”.

...сделай святилищем меня Ты,

Чистым, верным (и святым) и святым,

И с хвалою (о-о!) буду пред Тобою

(Я святилищем) Я святилищем  
живым.

Знаете, в той скинии снаружи принадлежности были из меди. Там был медный жертвенник, и там был медный умывальник. Но когдаходишь, там был золотой светильник, там был золотой жертвенник, там был стол с хлебами предложения, но он был обложен золотом. Всюду было золото, золото. Золото — это было Божество внутри (аллилуйя!), Божество внутри! О-о-о, благословенно Его чудное Имя, друзья! Нечто... Небесное естество, “*причастники божественного естества*” [2 Пет. 1:4]. Внутри была такая красота, а снаружи были барсучьи кожи. Это выглядело настолько обыкновённым. Это ничего из себя не представляло.

Некоторые из вас скажут: “Хотелось бы мне быть выше. Хотелось бы мне быть более статным. Хотелось бы мне иметь более прямой нос. Хотелось бы мне иметь прямые зубы. Хотелось бы мне иметь ясные, голубые глаза, или что-то такое. Ох, как бы мне хотелось, чтобы моя голова не была такой большой”. Ну и ну! Ты смотришь на разные вещи снаружи, ты из себя ничего не

уничтожение, потому что то Послание, в которое они верили, было отвержено.

Знаете, для них это было очень важно. Так что, когда видишь это, то осознаёшь, что они жили в определённом состоянии. Они жили в определённом состоянии, и они ходили с Богом в определённом состоянии. И Павел (когда воскрес тот мёртвый), он мог сказать: “Все успокойтесь”, — спустился, воскресил мёртвого, вернулся, и служение продолжалось дальше [Деян. 20:9-12]. Пётр отправился в Лидию, он отправился в Иоппию и отправлялся в разные места, и, куда бы он ни пошёл, его сопровождали знамения и чудеса по разным местам, потому что они верили в то, что они были помазаны и получили поручение.

Они не только знали, что были помазаны и получили поручение, но те люди, которые окружали их, знали, что те получили помазание и поручение. Они не говорили: “Подойдите и встаньте в нашей тени”. Они не говорили: “Подойдите и сделайте то-то и то-то”. Нет, люди знали, что Бог находится в них. Люди были убеждены, что тот же Бог, который был в Иисусе, вошёл внутрь них. Они знали эту реальность.

И в этом всё дело. Когда мы смотрим друг на друга, мы должны знать: “Это помазанные люди. Эти люди призваны Богом. Эти люди отделились от греха. Эти люди были наполнены Святым Духом. Я был там, когда Святой Дух вернулся во второй раз и перенаполнил их. Аминь. Я — часть этой церкви”. Эти люди знали всё это.

И когда люди приходили к ним, они видели, что те были единомысленны и единокорны. И в Библии сказано: “И когда они стояли там, они были единомысленны и единокорны” [Деян. 2:1]. И люди примечали эти вещи, люди примечали, что эти мужи были с Иисусом [Деян. 4:13]. Они сказали: “Это те люди, которые перевернули весь мир с ног на голову”.

Брат мой, они не просто старались ходить в церковь и вот так приходить. Знайте, что это дерево Невесты должно быть восстановлено в этот час. Разве не поэтому пришло Послание — чтобы дом Божий снова жил, пирамиды снова могли стоять? Дерево Жизни снова расцветёт, так как в эти последние дни будут ранний и поздний дожди — динамика и механика [*Восстановление Древа Невесты*], 22.04.1962, пар. 514]. Правильно? Ангел засеял для этого, начал с семени змея и кончил аж Посланием позднего дождя [*Сказанное Слово есть оригинальное Семя, ч. 2*], 18.03.62, пар. 430]. *“Семя знамения последнего времени”* [19.03.1962], посланник последнего времени, пришёл вечерний Свет. Разве не в это вы верите? Аминь. Разве Иоиль не пророчествовал об этом? — Так точно. Иоиль так сказал — 2-я глава Иоиля. Он обещал это на последние дни, и вы знаете, друзья, что это — обетование.

И поэтому мы в этот вечер находимся здесь, и приятно видеть, что вы собрались, и видеть, что вы начинаете улавливать это виденье. Я верю, что вы это улавливаете. Я считаю, что вы становитесь убеждёнными. Вы не можете побыть в Божьем Присутствии, какое у нас было в воскресенье, а потом, знаете, просто взять и уйти отсюда. Я хочу приостановиться на таких моментах. Я хочу получить то, что говорит Дух. Я хочу увидеть это в своей жизни. Каждый раз, когда я встаю на молитву, я хочу осознавать, что я стою там в Присутствии Всемогущего Бога, что я — часть этого царственного священства в последние дни, устройства по чину Мелхиседека, устройства Слова, вечного устройства; что я из числа людей, которые являются священниками по новому рождению. Именно это делает их частью этого священства — новое рождение. Правильно? И они облечены в одеяния Славы через крещение Святым Духом. Они облечены силою [Луки 24:49]. Аминь. Они облечены божественным

Но священники во время службы ходят туда-сюда, и зачастую они могут немножко запачкаться. Но они подходят к умывальнику и умываются. Они не остаются с чувством осуждения, они не остаются там связанными. Нет, они идут, омываются и возвращаются в Присутствие чистыми, а потом они опять оттуда выходят. Ведь в скинии не было ни одного недостатка, поэтому они время от времени немножко могли запачкаться, соприкасаясь с этим миром, пока они ходили туда-сюда по этому миру. Аминь. Но у вас ведь там есть умывальник. У Бога есть место, где Он постоянно оmyвает вас и очищает. Так что вы можете дальше служить в Его Присутствии. Аминь. Аллилуйя! Он благословляет вас и даёт вам успех.

Давайте просто споём эту песенку: “Ты приходишь, чтоб дать спасенье (аминь), сердце, душу изменить”. Сегодня мы — Его святилище. А внутри этой скинии находятся все эти семикратные принадлежности. Аминь. Это сводит Присутствие Божье внутрь. Аминь.

...верным и святым.

И с хвалою буду пред Тобою

Я святилищем живым.

Ты приходишь, чтоб дать спасенье,

Сердце, душу изменить.

Нашу слабость, Господь, Ты знаешь,

О-о, дашь нам силы... (в этот вечер,  
Дунамис, Господь.)

О-о, окропи меня Своим помазующим елеем.  
Аллилуйя!

...святилищем меня Ты,

Чистым, верным и святым.

И с хвалою буду пред Тобою



На призыв Твой я отвечу,

Я готов вслед идти.

О-о, ещё раз: “*Я пойду*”.

Я пойду за Тобою...

О да, Иисус! Обещайте это Ему в своём сердце. Дайте обет и исполните свой обет. Аллилуйя! “*Тебе воздастся обет*”, — сказал Давид [Пс. 64:2].

На призыв Твой я отвечу,

Я готов вслед идти.

О-о, ещё раз. Сейчас это звучит для Святого Духа так сладостно. И мы пригласим брата Энтони Мелвилла. Аминь.

Я пойду за Тобою,

О Господь, Ты веди.

На призыв Твой я отвечу,

Я готов вслед идти.

[Брат Энтони Мелвилл молится—Ред.] Аминь. Хвала Его могучему Имени! Повернитесь и поприветствуйте своих брата и сестру, скажите им: “Пусть Бог благословит тебя, сосвященник”. Аминь. Аллилуйя! “*Боже, сделай святилищем меня Ты, чистым, верным и святым*”. Вот это да!

Вы скажете: “Брат, знаешь, теперь я начинаю двигаться вперёд. Похоже, что за последние несколько месяцев Бог просто омывал меня и омывал у умывальника. В этот вечер я чувствую, что Он одевает меня. Я чувствую, что Он помазывает меня”. Некоторые из вас могут сказать: “Я захожу туда. У меня есть воскурение. Оно смешано, оно хорошо составлено. Я стою там, я вижу, что мой жертвенник окроплён Кровью. На моём жертвеннике святой Огонь. Моё воскурение возносится, оно поднимается”. Аминь.

откровением Славы Божьей. Как Иаков подарил Иосифу радужное одеяние [Быт. 37:3]. Он был облечён в нечто — семь цветов отражали завет, отражали Свет от Престола [“Откровение: гл.4, ч.2”, 01.01.1961, пар. 231]. Он мог уловить мысли Божьи. Правильно?

Мне лучше проповедовать, просто чувствую, что у меня всё же хватит на это сил. Давайте поднимемся. Аминь. Может быть, и вправду стоит хоть ненадолго. Аминь. Вас от Слова за уши не оторвать. Хм! Понимаете, я не хочу так... Иногда я очень чувствителен. Люди слышат что-то новое, и им хочется чего-то, и я чувствителен к таким вещам. Откройте вместе со мной Книгу Откровения. 6-я глава... Извините, вернее, 8-я глава. Может быть, я просто побеседую и коснусь парочки вещей, может быть, и посмотрим сначала, как пойдёт.

Понимаете, я стараюсь не глупить и также заботиться о своём здоровье. Иногда люди говорят: “Мы молимся за служителя”. А потом встаёшь за кафедру, и Слово начинает звучать, и они хотят, чтобы ты проповедовал, проповедовал и проповедовал. А когда закончил... Нужно быть мудрым. Мне уже не двадцать пять, мне уже дважды было по двадцать пять, как говорил пророк. 8-я глава Откровения:

<sup>1</sup> *И когда Он снял седьмую печать, сделалось безмолвие на небе, как бы на полчаса.*

<sup>2</sup> *И я видел семь Ангелов, которые стояли пред Богом; и дано им семь труб.*

<sup>3</sup> *И пришёл иной Ангел, и стал перед жертвенником, держа золотую кадильницу...*

Эти вещи относятся к должности священника — кадильница, золотая кадильница.

*...и дано было ему множество фимиама...*

И мы это рассматривали, что был жертвенник воскурения.

*...чтобы он с молитвами всех святых (не всех людей, а всех святых) возложил его на золотой жертвенник, который перед престолом.*

Именно так это было на земле. Бог сказал Моисею: “Поставь золотой жертвенник перед Престолом”. А Престолом был Престол милости, где находился ковчег. Это была крышка, которая покрывала ковчег. Это был Престол суда, если там не было крови, и Престол милости, когда там была кровь. И Бог пребывал между крылами Херувимов над Престолом милости. Поэтому Бог раньше восседал там на Своем Престоле. И это символизировало то, что было на Небесах. Но сейчас мы рассматриваем здесь Небесное святилище.

Поэтому мы осознаём, что на Небесах перед Престолом находится золотой жертвенник, точно как было велено поместить его на земле. И поэтому сегодня на земле перед Престолом тоже должен стоять золотой жертвенник (это так), потому что Небеса и земля должны стать едиными, должны быть в гармонии. Правильно? Когда Иисус был на земле, Он был Скинией. Прежде чем Он оказался на земле, у них был храм. Правильно?

Прежде чем у них был храм, у них была скиния, которую построил Моисей. А после скинии, которую построил Моисей; той скинии, которую построил Соломон, пришёл Иисус, и потом Церковь стала этим храмом. Правильно? Вы — святой храм, жилище для Духа Божьего, живые камни, устрояющие из себя дом духовный [1 Пет. 2:5]. И сегодня Церковь находится здесь, в последний день она приходит к завершению. Правильно? Вот это да!

чину Мелхиседека! Аллилуйя! Благословенно Его чудное Имя!

Я пойду за...

Поднимите руки в виде вечерней жертвы, и пусть ваша песня возносится как благоухание приятное, когда вы стоите перед золотым жертвенником. Аллилуйя! То, что находится на Небесах, отражается на земле, и Небеса с землёй находятся в гармонии: “*Что вы свяжете на земле, то будет связано на Небесах; и что вы развяжете на земле, то будет развязано на Небесах*” [Матф. 18:18]. Там согласие, там гармония, там единство.

...вслед идти.

О-о, сёстры, спойте её: “*Я пойду*”.

Я пойду за Тобою, (Да, Иисус. Да, Господь.)

О Господь, Ты веди, (О Боже, таково желание нашего сердца.)

На призыв Твой (как Ты позвал Моисея, как Ты позвал Самуила) я отвечу,

Я готов вслед идти.

“Я пойду”, — именно так сказала Ревекка [Быт. 24:58]. Давайте, братья: “*Я пойду за Тобою*”.

Я пойду за Тобою,

О Господь, Ты веди.

О-о, на призыв Твой я отвечу,

Я готов вслед идти.

Теперь все вместе в один голос, как когда они посвящали храм Соломона (аминь), и Слава Божья сошла в тот день [2 Пар. 5:13]. Все были в гармонии.

О Господь, Ты веди.

Вы когда-нибудь изучали жизнь Левия? Когда Иаков благословлял своих сыновей, он сказал: “Левий и Симеон, в шатрах у этих ребят орудия жестокости” [Быт. 49:5]. Он сказал: “Не связывайтесь с этими ребятами. Они подлые”. Помните, как Левий и Симеон развязали войну, когда была осквернена Дина? Разрушили весь город [Быт. 34]. Однако от Левия, от такого жестокого, грубого, подлого, нечестивого человека Бог по избранию выбрал Аарона и его сыновей и поставил священство, чтобы он мог приближаться: были омыты пророком, одеты пророком (аллилуйя!), помазаны пророком и отправлены на место служения.

В Исходе, после того как пророк вернулся с горы, после того как он спустился из этого Облака, где Бог прогремел к нему, Бог показал ему, какую позицию будет занимать эта особая семья. Сегодня вы — часть этой семьи, друзья, священнической семьи. Посмотрите, какими мы были, друзья. Посмотрите, какими мы были в начале. Посмотрите, какая у нас была натура: подлая, жестокая, нечестивая, мстительная и всё прочее. Но посмотрите, кого Бог выбирает, чтобы они приближались, возносили Ему жертву, стояли в проломе. Аллилуйя! Это нечто великое! О-о, спасибо, Иисус! Благословенно Его чудное Имя! Аллилуйя!

О-о, я пойду за Тобою,

О Господь, Ты веди.

На призыв Твой я отвечу,

Я готов вслед идти.

Давайте просто споём её перед молитвой. Аминь. Аллилуйя! Давайте поднимем к Нему руки в знак сдачи. Аминь. О Боже, мы хотим быть таким священством. Если таким было Аароново священство, то тем более великим будет царственное священство — цари и священники по

*...чтобы он с молитвами всех святых возложил его на золотой жертвенник, который перед престолом.*

*<sup>4</sup> И вознёсся дым фимиама с молитвами святых от руки Ангела пред Богом.*

*<sup>5</sup> И взял Ангел кадильницу, и наполнил её огнём с жертвенника, и поверг на землю: и произошли голоса и громы, и молнии и землетрясение.*

И за все эти годы мы это проходили множество раз. Седьмая Печать, Седьмая Труба и Седьмая Чаша — это всегда молнии, громы, голоса и землетрясение. А это произошло в наше время, это произошло в этот день. Когда сошёл этот огненный Вихрь — молния, Он произвёл три хлопка — громы. Люди услышали взрыв, а он услышал Голос. Он проговорил три слова — голоса. И он сказал: “Суд обрушится на Западное побережье, и Аляска чуть не затонула” [“Восхищение”, 04.12.1965, пар. 192]. Правильно?

Это означает, что, когда была снята Седьмая Печать, седьмой ангел находился на земле, суд начался на земле, потому что милость была поправа. Разве Христос не выставлен из церкви? Разве они не отвергли Иисуса Христа? Разве они не были обвинены за то, что распяли Его во второй раз? — Это так. Затем что произошло после отвержения Слова? Когда милость поправа, что идёт дальше? — Суд. Разве пророк не является знаменем грядущего суда? Когда они отвергли первые два знамения Моисея, разве третьим знаменем не был суд? “Я дам тебе два знамения, как Я дал два знамения пророку Моисею” [Исх. 4:8-9]. И когда это было отвержено, разве он не подкинул вверх камень? Разве не так?

Так вот, я сейчас просто напоминаю вам всё это. Так что вы это знаете. Поэтому вам понятно, какой это час. А

также хотелось бы открыть Откровение 9:13:

*13 Шестой Ангел вострубил, и я услышал один голос от четырёх рогов золотого жертвенника, стоящего пред Богом...*

Итак, здесь мы видим, что под Седьмой Печатью семи Ангелам были даны Семь Труб, и они собирались протрубить. Здесь мы видим, что, когда протрубил этот шестой Ангел, Иоанн сказал: *“Я услышал один голос от четырёх рогов золотого жертвенника, стоящего пред Богом”*. Он до сих пор пред Богом, именно туда он был помещён. Это и была позиция жертвенника.

*14 ...говоривший шестому Ангелу, имевшему трубу: освободи четырёх Ангелов, связанных при великой реке Евфрате.*

*15 И освобождены были четыре Ангела, приготовленные на час и день, и месяц и год, для того, чтобы умертвить третью часть людей.*

*16 Число конного войска было две тьмы тем; и я слышал число его.*

И, знаете, если это проследить, там дальше вам говорится о том, что те люди были убиты. И я просто хочу показать вам это из 18-го стиха:

*18 От этих трёх язв, от огня, дыма и серы, выходящих изо рта их, умерла третья часть людей.*

Пусть Господь приложит Своё благословение к прочитанному Слову! Садитесь, пожалуйста. Это такие вещи, что, если я начну тратить время на эти символы... Ведь я не рассматриваю конкретно пророчество из Книги Откровения, но я больше стараюсь поставить ударение на молитву. Хотя, знаете, мы проходили всё это за эти годы,

Вы стремитесь туда попасть? Услышали ли вы, как вас называли по имени?

...снова задашь этот вопрос,

Я скажу: да, я помню благодать!

Послание благодати прогремело в душе моей и назвало меня по имени, и показало мне Его избирающую любовь. *“Знаешь ли ты благодать?”* О-о, дети, подумайте об этом!

...изумительную благодать?

Услышал ли ты (сегодня эти семь Голосов, гремящие этим сладостным звуком), как сладок этот звук?

Он соделал вас царями и священниками [Отк. 5:10]. Он дал вам доступ к Своему Присутствию. Он помазывает вас Своим Святым Духом. Он облёк вас в Слово. Он дал вам канал связи.

Прошли немало мы скорбей, невзгод и чёрных дней.

Посмотри, откуда ты пришёл, и где ты сейчас,

И я спрошу тебя: знаешь ли ты благодать?

О-о, ещё раз: *“Знаешь ли ты благодать?”*

Знаешь ли ты благодать (аллилуйя!), изумительную благодать?

Услышал ли ты, как сладок этот звук?

Прошли немало мы скорбей, невзгод и чёрных дней.

Посмотри, откуда ты пришёл...

Из Египта, родился в рабстве, но Он избрал Левия, Он избрал Аарона и его сыновей, и Он дал им священство.

...знаешь ли ты благодать?

...долине, я лежал на лице своём.

О-о, “но потом великая рука...” О-о, сила и крепость! “Кому открылась мышца Господня?” [Ис. 53:1] Это великое откровение подхватило меня. Я услышал, как прогремели Громы. Аминь.

Я знаю благодать.

О-о, спойте её как благоухание приятное, аромат благоухания приятного. Павел и Сила пели хвалу Богу (аллилуйя!) в полночь, и она возносилась к Богу [Деян. 16]. И сегодня Святой Дух сошёл как настоящее царственное священство, ваша песня возносится через Кровь Иисуса Христа — ту Кровь, которая очищает вас; ту Кровь, которая освобождает вас. Голос Крови наделяет вашу молитву силой и отправляет её в Присутствие Божье, ниспровергает твердыни и сокрушает всякую вражескую хватку (аминь), прогоняет болезнь, останавливает язвы, даёт вам обрести обетования и примиряет с Богом.

...невзгод и чёрных дней.

О-о, посмотри, откуда ты пришёл, и где ты сейчас,

И я спрошу тебя: знаешь ли ты благодать?

О-о, “когда придёт Ему время забрать Свою Невесту...” Разве не в этот час мы живём? Чувствуете ли вы, как Святой Дух открывает это, чтобы дать вам веру для восхищающей благодати? Даёт нам воскурение на жертвеннике, чтобы нам было что возжечь святым Огнём.

И Он выбрал нас с вами (Его избрание, Его призвание),

Чтобы мы жили в той Стране во веки веков.

Пройдут десятки...

особенно в этой церкви. Это и было моим посланием — эти Семь Труб. Говоря об этом, я показываю, что всё это тоже относится к нам, потому что все Семь Печатей — это всё Слово.

И все тайны были открыты в Семи Печатах: Семь Периодов Церкви, Семь Печатей, Семь Труб, Семь Громов, Семь Чаш — все они были запечатаны в Книге, которая была запечатана Семью Печатами. И когда Семь Громов проговорили голосами своими, из периодов вышли Печати, из Печатей вышли Трубы, а из Труб вышли Чаши, и вся Книга Откровения была открыта [Вступление к книге “Изложение Семи Периодов Церкви”, стр. 9]. Правильно? Мы это знаем. Мы верим в это. И, знаете, эти Трубы в Книге Откровения идут вслед за Печатами. Вы видите церковь... В Книге Откровения говорится о Семи Периодах Церкви, о Семи Печатах, о Семи Трубах, о Семи Чашах, и потом она запечатана Семью Громами. Из периодов вышли Печати, из Печатей вышли Трубы, из Труб вышли Чаши.

Но когда вы открываете Книгу Левит, Трубы не идут вслед за Печатами, Трубы идут вслед за периодами. Там ничего не сказано о Печатах, потому что вы видите там праздник Пятидесятницы, праздник Труб, день искупления, праздник кущей. Но когда открываешь Книгу Откровения, то Печати вставлены в промежуток между церковными периодами и Трубами. И причина этого состоит в том, что праздник Пятидесятницы относился к Семи Периодам Церкви. Вы это знаете. Праздник Пятидесятницы — это был долгий пятидесятнический праздник, когда Церковь началась в день Пятидесятницы, вплоть до праздника Труб, когда Израиль снова собирается на родине. Правильно?

Евреи были рассеяны по всему миру, когда они отвергли Иисуса Христа. Но Бог обещал, что “смоковница

пустит почки” [Матф. 24:32]. Он собирался снова собрать евреев на родине в последние дни. В Римлянам 11 Павел говорит: “Слепота Израиля была отчасти”. Но глаза Израиля снова откроются. Когда? — После того, как войдёт полное число язычников. Правильно? У язычников было Семь Периодов Церкви. И мы живём в последнем периоде. Правильно? В последнем периоде Христос выставлен из церкви — Откровение 3:20. Мы это проходили в серии проповедей по Первой Книге Царств. Они отвергли царя. Правильно? Он оказался снаружи церкви. Церковный мир погрузился в тьму. Это век отступничества.

Ну что ж, в Книге Откровения Печати вставлены в промежутки между праздником Пятидесятницы и праздником Труб. Почему? Почему это так? Потому что церквопериоды — это только лишь история Церкви: Ефес, Смирна, Пергам, Фиатир, Сардис, Филадельфия, Лаодикия — Семь Периодов Церкви. Там вам даётся история Церкви: посланник, время, обещания обо всём этом. Но за этой историей стояла тайна. Правильно?

Кто является посланником первого периода? Кто является посланником второго периода? Какое было помазание? Что это был за выступивший Лев? Что это был за выступивший человек? Что это было за второе живое существо? Что это было за третье живое существо? — Это человек. Что это было за четвертое живое существо? — Орёл. В периодах были тайны, и в Печатах содержалась эта тайна. И на протяжении Семи Периодов Церкви это продолжалось при том, что Книга оставалась запечатанной. Вам это понятно? Потому что в Откровении 10:7 говорится: “Не плачь, Иоанн, — там говорится, — Лев из колена Иудина откроет эти Печати (и так далее), возьмёт Книгу” [Отк. 5:5].

Затем в Откровении 10, когда Он сходил, и тот

двигаться вперёд. Они только для того, чтобы укрепить вас.

...и чёрных дней.

Посмотри, откуда ты пришёл, и где ты сейчас,

И я спрошу тебя: знаешь ли ты благодать?

О-о, “знаешь ли ты благодать?” Поднимите руки и спойте, если вы знаете благодать. Аминь, аллилуйя!

Знаешь ли ты благодать?

О-о, спасибо, Иисус! Теперь я знаю благодать. Она излилась в сердце моё. Она была открыта и стало ясной для меня. Аллилуйя! Я вижу своё избрание, я вижу своё призвание. Я вижу, что такое настоящая Церковь, к чему Он призвал нас в этот час.

...как сладок...

О-о, звук Евангелия, определённый звук. Аллилуйя!

Прошли немало мы скорбей, невзгод и чёрных дней.

Посмотри, откуда ты пришёл, и где ты сейчас,

И я спрошу тебя: знаешь ли ты благодать?

О-о, “я был в самой низине, ниже некуда”.

Я был в самой низине, ниже некуда,

У меня не было сил.

Всё, что я зарабатывал всю жизнь — Бог должен был разрушить наш мир. Но это только для того, чтобы привести нас в то состояние, в котором мы должны быть.

Всё, что я любил, пропало.

О-о, “я был в самой низкой долине своей жизни”.

не мог войти в это. И Бог по избранию и призванию помещает вас в Невесту. А за пределами Невесты ни у кого нет этого благоволения перед Богом.

*“Знаешь ли ты благодать?”* Давайте просто споём эту песню. Давайте споём как один. Давайте споём её как знающие благодать.

Когда Он открыл Источник в доме Давидовом, должен излиться Дух благодати и моления [Зах. 13:1, 12:10]. Когда они увидели и начали молиться, и начали возносить своё воскурение... Ведь эти люди, которые раньше жили с чувством вины и осуждения, увидели, что это чувство вины и осуждения было удалено, потому что они распознали, что это искупление было восстановлено этими двумя пророками под Седьмой Трубой. Они поняли, что Его наказующая рука была только лишь на время, чтобы Он мог привести их к их размещению.

Те же рога жертвенника говорят и сегодня. Может быть, для некоторых из вас это является наказанием. Но это не для того, чтобы вас погубить, друзья. Это для того, чтобы ввести вас в ваше размещение. Это для того, чтобы удалить у вас чувство вины и осуждения. Это для того, чтобы пробудить вас, чтобы вы распознали, что Он призвал вас жить выше того уровня, на котором вы находитесь, чтобы дать вам ещё больше откровения, чтобы вы увидели, какими Он вас создал во Христе [Еф. 2:10]. *“Знаешь ли ты благодать?”*

Знаешь ли ты благодать, изумительную благодать?

Услышал ли ты (на самом ли деле ты услышал?), как сладок этот звук?

О-о, “прошли немало мы скорбей”. Но они все исчезли. ...скорбей...

Они не могут вас остановить, они только помогают вам

собирался записать, когда тот сильный Ангел возопил громким голосом, как рыкает лев, и Семь Громов проговорили голосами своими, Иоанн собирался это записать. Он сказал: “Не пиши этого, Иоанн, запечатай это. Но в те дни, когда возгласит седьмой ангел, когда он начнёт трубить, тайна Божья завершится”. Это означает, что Книга будет оставаться запечатанной Книгой, потому что Иисус ходатайствовал на протяжении Семи Периодов Церкви. Правильно?

Церковь состоит из Семи Периодов Церкви. Из язычников Он вызывает народ ради Имени Своего [Деян. 15:14]. Правильно? Вызывает людей из язычников, в то время как евреи были ослеплены. Он вызывает людей из язычников, точно как братья Иосифа отвергли Иосифа. Правильно? Иосиф тогда заполучил языческую жену. Правильно? Затем наступило время, когда его братья снова собрались вместе вокруг него. Правильно? И он отпустил всех, окружавших его, чтобы открыться своим братьям и прочим [Быт 45:1]. Правильно?

И в Библии нам показывается, что Невеста Христа, языческая Жена, которую Он заполучил на протяжении Семи Периодов Церкви, будет восхищена. Разве Церкви не было обещано Восхищение? Разве Восхищение не произойдёт в этом седьмом периоде? Как Енох — Енох был седьмым от Адама. Правильно? И он был переселён, он не умер. Правильно? Прообраз седьмого периода церкви от второго Адама, который будет переселён, не увидев смерти. Разве Библия этому не учит? Это так, это обещано.

Так что мы осознаём, что, точно как невеста Иосифа должна была быть отпущена, прежде чем он открылся евреям... Бог не имеет дело с двумя одновременно. Поэтому на протяжении Семи Периодов Церкви в Израиле не было пробуждения. “Но когда вы увидите,

как смоковница пускает почки, знайте, что этот род не пройдёт, это близко, уже при дверях” [Матф. 24:32-33]. Правильно? О-о, вот это да! Писание настолько ясно.

Итак, если церковь живёт в последнем периоде, если Иисус Христос отвержен всеми — от католиков до пятидесятников, не осталось ни одного... Католики были первой организацией. Кто из вас знает об этом? Римско-католическая церковь — разве она не названа матерью блудниц? [Отк. 17:5] Мать — это означает, что у неё есть дети. Блудницы — это дочери. Это женщины, это проститутки. Правильно? Из католической церкви вышли (кто?) протестантские церкви. Правильно? Сначала Лютер, затем англиканцы, потом дальше и дальше: методисты, баптисты, назаряне, пилигримы святости и вплоть до пятидесятников — церкви-проститутки. Это христианство — то, что нам известно как фундаментальное христианство. А за пределами христианства: бахаи, буддизм, индуизм, магометанство — все эти нехристианские религии. Но христианство — это от католиков до пятидесятников, и все они являются деноминациями.

Но Божья Церковь — это не деноминация. Деноминация — это человеческая система. Но есть *“один Господь, одна вера, одно крещение”* [Еф. 4:5]. *“И на этой Скале Я построю Церковь Мою (правильно?), и врата ада не одолеют её”* [Матф. 16:18]. Аллилуйя! Божья Церковь — *“живые камни, строящие из себя дом духовный”* [1 Пет. 2:5] — (аминь) строилась за Семь Периодов Церкви, а Восхищение происходит в седьмом периоде. То есть, если мы живём в седьмом периоде, значит, Церковь должна готовиться к отходу. Правильно?

“В полночь раздался громкий крик: ‘Вот, Жених идёт!’” — и девы пробудились. Правильно? Кто из вас знает, что это Библия? [Матф. 25:1-13] Это притча о

Нашим грехам конец. Они полностью исчезли.

Теперь мы можем иметь уверенность перед Богом. Теперь мы знаем Его волю и можем просить согласно Его воле. Мы не просто молимся Господу по-всякому то об одном, то о другом. Нет, мы знаем Царство. Мы ищем прежде Царства [Матф. 6:33]. Мы живём в этом Царстве. И мы знаем, брат мой, что всё отдано нам. Негодный слуга служил Ему на поле, служил Ему в доме, а затем Бог назначил время для того, чтобы у него было что-то своё, и он был доволен этим (аминь), чтобы находиться в Присутствии своего Господина.

*“Знаешь ли ты благодать, изумительную благодать?”* Это — Послание благодати, которое пришло к нам. Первое Послание было о закланном Агнце, когда Бог открыл этот путь, друзья. Последнее Послание — это когда пришёл Заглавный Камень с восклицаниями благодати, чтобы озаглавить пирамиду в последние дни [Зах: 4:7]. Ведь чтобы завершить храм...

Давайте сначала споём этот припев:

Знаешь ли ты благодать, изумительную благодать?

Услышал ли ты, как сладок этот звук?

Прошли немало мы скорбей, невзгод и чёрных дней.

Посмотри, откуда ты пришёл, и где ты сейчас.

Посмотрите, где вы сегодня. Посмотрите, как Слово сегодня говорит о вас. Можете ли вы в это поверить? Можете ли вы принять это? Не забывайте, вы этого не можете заработать, это приходит по избранию и призванию. Это Божье дарование. Бог сказал: “Аарон, ты и сыновья твои — священство находится в вас”. Бог по избранию и призванию вложил это в них, и никто другой



Он сказал: “Вы призваны к этому. Если вы в Невесте, вы рождены для этого, вы избраны для этого. Вы помазаны для этого, если вы в Невесте. И Слово вернулось, у вас есть Агнец”.

У кого, кроме Невесты, есть Агнец? Разве у свидетелей Иеговы есть настоящий Агнец? Разве у адвентистов седьмого дня есть настоящий Агнец? Разве у католиков есть настоящий Агнец? Разве у индусов есть Агнец? Илия восстановил Агнца, друзья, Илия представил Агнца. Кто может подойти к жертвеннику? У кого есть новое рождение в этом периоде? Разве у деноминации есть новое рождение? У них деноминационное рождение, они родились от лжеучения. А вы родились заново от нетленного Семени [1 Пет. 1:23]. Вы прошли через отделительные воды — *“Полное отделение от всего неверия”* [21.01.1964]. Прошли медный умывальник. Ваше ухо окроплено Кровью. Вы были одеты и облачены. Вы были помазаны елеем. Вы были оживлены и подняты для того, чтобы служить в Небесном месте Богу.

Павел сказал: “Не мёртвые дела, но служите живому Богу” [Евр. 9:14]. Он сказал: “Они приносят жертву, которая не может удалить греха”. Вы знаете почему? — У них был ветхий заместитель. Они так и не увидели Илию с первоначальной Жертвой. Как саддукеи и фарисеи так и не увидели Иоанна. И они дальше пытались продолжать это же самое деноминационное поклонение, а Бог не может этого принять.

Но когда Иоанн представил настоящего Мессию, тогда те, которые были вызваны, узнали путь. Вот где мы находимся. Вот почему вам не надо бояться и недоумевать. Когда вы проходите через те двери, вы осознаёте, что вы были избраны, и вам было выделено особенное место. Вам была дана привилегия приближаться к Богу. Сегодня вам открыта тайна. Друзья, вам была явлена благодать.

Пришествии Иисуса Христа. Аллилуйя! Это был голос. А что говорил голос? — “Выходите навстречу Ему”. Правильно? Он находится снаружи. И в Библии сказано: “И они пробудились и поправили светильники, и у пятерых не было масла”. Правильно? И они обратились к мудрым и сказали: “Дайте нам вашего масла”. А те ответили: “Мы не можем дать вам масло. Пойдите и купите себе”. И пока они пошли покупать масло, в Библии говорится: “И Жених пришёл, и готовые вошли вместе с Женихом, и дверь затворилась”. Разве это не по Библии? И потом пришли неразумные, и они всё стучали в дверь, и они вопили: “Господи, открой нам!” И там снаружи были плач и стон, и скрежет зубов. Они были ввержены во тьму внешнюю. Разве это не по Писаниям? Аминь.

Так что мы осознаём, что в полночь раздался голос. И что делал этот голос? — Объявлял Пришествие Господа, голос объявлял Пришествие Господа. А Пришествие Господа — это (что?) тайна, это тайна. Слава Богу! *“Господь сойдёт с Неба с возгласом, с голосом Архангела и с трубой Божьей”* [1 Фес. 4:16]. А это тайна. *“Когда придёт Сын Человеческий, найдёт ли Он веру?”* [Луки 18:8] Найдёт ли Он веру? — Так точно. Он собирался восстановить эту веру.

А кто из вас знает библейское пророчество, что в последние дни будет отступление? Во Втором Фессалоникийцам 2 Павел говорит: “Тот день не наступит, этот человек греха не откроется, доколе не придёт прежде отступление”. А это слово отступление означает что? — “Отступничество”. А отступничество — это не просто быть обольщённым, нет, потому что Невеста могла быть обольщена временно. Конечно, могла. Многие из вас были обольщены в этом Послании.

Истина должна была пробудить вас, и вы должны были оставить то, в чём были, чтобы выйти. Так и

есть. Были обольщены не в том смысле, что лишились вечного места назначения, но были обольщены, пока вы находились под лжеучением, в ложном учении, под влиянием самовольных самозванцев; слушались того, что было в прошлый час, и никак не могли увидеть Слово в настоящем времени — были обольщены. А отступничество — это преднамеренное отвержение Слова, это отход от подтверждённой Истины, это отход от открытого Слова.

Павел сказал: “Мы не из колеблющихся” [Евр. 10:39]. Аминь. Он сказал: “После того, как вы вкусили Слово Божье, вы отпадаете и не можете обновить себя покаянием” [Евр. 6:4-6]. Правильно? Он сказал: “Если вы попираете Кровь и считаете её нечистью после того, как она освятила вас (Евреям 10:26), то больше не остаётся (чего?) жертвы за грех”.

Вы выходите, вы начинаете своё хождение... А потом он приводит вам библейские примеры. Они вышли из Египта, они были оправданы под кровью в Египте. Ангел смерти не погубил их. Они прошли через Красное море, они приняли крещение. Они прошли через пустыню, но они подошли к Кадес-Варни и умерли. Бог поклялся во гневе Своём, что они не войдут в обетованную землю [Евр. 4:3]. Правильно? Иуда сказал: “После того, как Бог спас их, Он взял и погубил их”. Это так. Они не верили до конца.

Посмотрите на Иуду и семьдесят. Они подошли вплотную, они были призваны. Иуда был предуган, он был избран. Он был избранником. Иисус сказал: “*Не двенадцать ли вас избрал Я? Но один из вас дьявол*” [Иоан. 6:70]. Он родился сыном погибели. Пётр сказал: “Он отпал, чтобы отправиться в своё место” [Деян. 1:25]. Он тоже знал тайны Царства. Он присутствовал, когда Иисус открывал их и давал истолкование. Его предуган Давид, когда он пророчествовал: “*Едущий со мной хлеб*

это молитва”. Кто из вас знает, что он сказал, что молитва — это самое мощное оружие, отданное в руки людям? Даже мощнее атомных бомб [“Ожидание”, 07.02.1961, пар. 9]. Они развязывают войну, потому что они считают себя важными, так как у них есть ядерное оружие.

Как насчёт Церкви, которая обладает молитвой, которая обладает жертвенником воскурения, которая обладает восстановленным искуплением, у которой роги жертвенника окроплены Кровью, у которой помазанные священники? Подумайте об этом! Как насчёт Церкви живого Бога, друзья? Видите ли вы себя такими, как Бог видит вас? Или вы, как Гедеон, говорите: “Это Он обо мне говорит? [Судей 6] Обо мне как о царственном священстве, священниках и царях? У священников есть доступ, у царей владычество. Неужели люди имеют доступ и владычество? Неужели я могу проявлять власть Иисуса Христа?” Если Его власти нет в Его Церкви, то скажите мне, где она находится? Если Он не завершает Свой труд через членов Своей Невесты, то скажите мне, где Он завершает его? Разве Бог может действовать среди мёртвых? Или Бог действует через живых? В Вавилоне они мертвы, друзья. Живые члены находятся в Невесте.

О-о, вот это да! Когда я вижу, что это нечто великое пришло к нам; когда я вижу в Слове, которое Бог открывает... Если нам нужно погрузиться в молитву, то что толку мне приходиться и говорить: “Святые, вы все должны молиться. Что насчёт вашей молитвенной жизни?” Мы ничего не добьёмся. Люди у нас будут мучиться, не зная, как молиться; не зная своей позиции; не зная, что нужно приносить; не зная порядка, установленного Богом, чтобы наделить эти молитвы силой.

Но когда Бог приходит и показывает вам, вы осознаёте, что это не относится к такому: “Я не умею молиться, и я не знаю, как молиться”. Это тут вообще ни при чём.

прежде чем она уйдёт в Восхищение [“Лаодикийский Период Церкви”, стр. 305]. “Будет повторное исполнение всего дьявольского коварства и жестокости” [“Смирнский Период Церкви”, стр. 106]. Эта же самая римская власть снова будет выпущена. В данный момент она выпускается на народы. Разве вы не видите? Как она была спущена на евреев, так она теперь спущена на Ирак, она спущена на Афганистан, она спущена на разные места. Это так.

Всё это по Писанию. Вы знаете почему? Потому что у неё должны быть ресурсы этого мира, чтобы контролировать всемирную торговлю и коммерцию, чтобы вы не смогли ни покупать, ни продавать. И она начнёт натиск даже на избранных, если у них не будет клейма зверя. И когда они хотят развязать войну... А всевозможные виды биологического, химического и ядерного оружия находятся в руках неверующих, сумасшедших людей, людей, которые отвергают Послание часа, которые не находятся под Кровью Иисуса Христа, в безумном веке — густой мрак на земле и на людях, когда ад сотворяется на земле [Ис. 60:2].

Друзья, вы видите, что это значит? Вы видите, о чём мы говорим? Почему же мы уходим от этого? Мы так отдаляемся от Послания. После всего этого мы приходим послушать какие-то крохи, мы приходим послушать какие-то мелочи об отношении, о том, о сём, чтобы у нас было хорошее отношение. И мы так и не видим тайну Божью. Мы так и не можем увидеть своё призвание, мы так и не можем увидеть свою позицию, мы так и не можем увидеть свою функцию. Мы летаем с Богом недостаточно высоко.

Наша молитва... В проповеди “Отсчёт готовности” [09.09.1962у, пар. 85] он сказал: “Ваша молитва — это радиолокатор. Космонавт находится в космическом корабле, и тот радиолокатор, который направляет его —

*поднимет на меня пядь свою*” [Пс. 40:10, Иоан. 13:18].

Так что он был избран, он был предузнан. Ему была дана часть служения Святого Духа. Ему были даны тайны Царствия. Его имя было записано на Небесах, когда они изгоняли бесов и вернулись радостные. Разве не так? Иисус сказал: “Не радуйтесь тому, что бесы повинуются вам. Радуйтесь тому, что ваши имена написаны на Небесах” [Луки 10:17-20]. Его имя было написано на Небесах! Аминь. Но что произошло? — Он так и не дошёл до Пятидесятницы.

Семьдесят — когда Он сказал: “Ешьте плоть Мою и пейте Кровь Мою”, после того как Он дал им власть изгонять бесов — они сказали: “Какие трудные слова! Кто может это терпеть?” И в Библии сказано: “И они больше с Ним не ходили” [Иоан. 6:53,60,66]. Они не стали дальше ходить за Ним. И Он обернулся и сказал тем: “Если вы пребудете в Слове Моём, то вы истинно будете Моими учениками”. Он спросил их: “Вы тоже уйдёте?” Они ответили: “*Господи, к кому нам идти? Ты имеешь Слова вечной Жизни*” [Иоан. 6:67-68]. Избранные остались, даже Иуда остался вплоть до того момента. Правильно? Святого Иоанна 6, когда многие ушли, Иуда так и остался с Ним. Это так. Но в святого Иоанна 13 Иисус сказал: “Что ты должен сделать, делай скорее”. И сатана вошёл в его сердце. Правильно? Это же по Библии.

Так что мы осознаём, что всё это... Посмотрите, что мы видим в последнее время, когда это Послание приходит собрать вместе Его избранный народ — многие оказываются отверженными, многие остаются в стороне. И хотелось бы постараться сосредоточить на этом ваши мысли, чтобы вы поняли, что в полночь раздался этот громкий крик: “*Вот, Жених идёт!*” [Матф. 25:6] Он становится голосом, открывающим эту тайну, чтобы собрать избранных, отделить праведных от нечестивых.

Точно как когда Он пришёл к Аврааму — Авраам увидел Его явление. Правильно? Он пришёл и совершил знамение. Так вот, всё это непосредственно является нашим образом, что говорит нам о том, что мы живём в тот час: *“Когда Сын Человеческий придёт, найдёт ли Он веру?”* [Луки 18:8] Он послал пророка восстановить эту веру. И Иисус сказал о той молящейся женщине, что будут люди, настойчивые в молитве. Он рассказал притчу о вдове и неправедном судье. И поэтому она смогла... Он сказал: *“И если неправедный судья даст женщине то, что ей нужно, то тем более Господь скоро отомстит за Свой избранный народ”*. Аминь.

Итак, поэтому нам хотелось бы копнуть здесь, потому что мы знаем, что эта церковь будет сплочённой. Именно эти вещи мы рассмотрели там у Самуила. Самуил знал, что было необходимо для того, чтобы вернуть народ к тому, как было во времена Моисея и Иисуса Навина. Самуил смог снова объединить раздробленный, рассеянный, разбитый народ. Самуил снова сделал весь Израиль единым. И Самуил смог привести их к истинному посвящению, чтобы Присутствие Божье среди них снова стало видимым, прогоняя врагов. И они смогли заново завладеть тем, что они утеряли. Правильно? [1 Цар. 7]

А мы знаем, что так и должно быть. И когда мы это увидели, Святой Дух пришёл тогда в воскресенье и дал нам проповедь о двух жертвенниках скинии, что, когда Моисей построил эту скинию, там было два жертвенника. Было семь принадлежностей, но два жертвенника. Первой принадлежностью был медный жертвенник, затем медный умывальник — это была вторая, третьей были светильники, четвёртой был стол с хлебами предложения, пятой был жертвенник воскурения, шестой был ковчег, а седьмой был Престол милости.

Семь принадлежностей — это также символизирует

Они молятся согласно плану. Это те молитвы, которые мы рассматриваем в Библии, и мы увидели апостолов, какой была их молитва. Павел молился о том, чтобы Церковь увидела, к чему Церковь была призвана.

Пророк в этот последний день молился за Церковь, видя, к чему Церковь должна была прийти; проповедуя, чтобы открыть всё это. Как мы говорим, это воскурение возносится, когда мы молимся согласно Слову, когда мы молимся согласно плану, когда мы умоляем о том, что предназначила для нас Кровь, что для нас выкупила Кровь. Мы молимся согласно воле Божьей. И поэтому всё это размещено и обозначено, чтобы показать нам.

Когда мы видим это в Слове и понимаем, что было обозначено, вы не можете этого оставить и опять делать всё по-старому. Теперь вы понимаете своё место. Когда мы говорим о царственном священстве, это не просто какая-то проповедь, это позиция, и через проповеди мы должны занять эту позицию. А когда мы благодаря проповедям занимаем эту позицию, наша жизнь автоматически начнёт выполнять функции этой священной должности. И тогда автоматически мы станем людьми молитвы и поклонения, потому что *“Отец ищет Себе таких”* [Иоан. 4:23]. Ведь когда Книга была открыта, это произошло в то время, когда они поклонялись и восхваляли Бога, даже старцы и четыре живых существа — все они присоединились к этому поклонению [Отк. 5]. Это так. Давайте поднимемся.

Он сказал: *“Посмотрите, какая благодать была явлена тем евреям”*. Третья часть людей была убита. С другой стороны, из Церкви шестьдесят восемь миллионов были убиты как мученики от римского преследования, при инквизиции. А также снова будет гонение на эту преследуемую и разыскиваемую группу в эти последние дни, у которых будет короткое, мощное проявление,

обнаруживает те места, в которых находится церковь, и в чём нуждается церковь, и то, что может привести церковь к более глубокой посвящённости.

Я сегодня говорил им, я сказал: “Ну, знаете, мы здесь проводим небольшую серию служений, и Святой Дух старается возделать среди нас Дух молитвы, и мы стараемся войти ещё глубже, в более глубокое посвящение, потому что мы верим, что именно этого Бог хочет от нас в данный момент”. Я сказал: “Так что моё место дома”.

И после того, как я положил трубку, мне стало хорошо, потому что я чуть не сказал... Они сказали: “Всё равно мы дальше будем молиться”. Я сказал: “Ну, вы молитесь, я тоже буду молиться”. Но в данный момент моё место дома. Я знаю, что для меня это воля Божья. Даже если я буду просто сидеть на скамейке сзади, когда не смогу проповедовать, я буду наблюдать и смотреть, как идут дела. Ведь это слишком близко, друзья, поэтому я и говорю, что нечто должно произойти в этом месте.

Я проповедовал об этом сегодня вечером — об этих четырёх рогах золотого жертвенника, чтобы показать вам, что всё это находится на Небесах в Книге Откровения. И когда церковная эпоха, языческая эпоха достигает полноты, когда открылись Семь Печатей, и Христос должен был сойти, чтобы собрать искупленных, Церковь должна была быть восстановлена и возвращена в первоначальное состояние через Послание последнего времени, Седьмую Печать, потому что под Седьмой Печатью были Семь Громов, которые в буквальном смысле обращают сердца детей обратно к вере отцов. Именно тогда возносились эти заключительные молитвы — желания Церкви на протяжении всех семи периодов.

А это не... Бог не станет запасать всякие грохочущие пустые телеги: “Мой отец и моя бабушка...” Нет, это те люди, которые молятся о божественных обетованиях.

семь ступеней в хождении верующего, которые возвращают его обратно к Богу. Без медного жертвенника вы — грешник. Внутри святого святых, у Престола милости, он одно с Богом. Таково хождение верующего. Таково хождение пророка. Таково было хождение Павла и других в том первом периоде.

Если вы понимаете Евреям 3 и 4 и Евреям 9 и 10, в Евреям 3 и 4 Павел показывает от Египта до Ханаана. В Евреям 9 и 10 он показывает от внешнего двора до святого святых. В своём служении пророк оказался на карте Палестины, он прошёл две трети пути, подойдя к последней части [*“Парадокс”*, 10.12.1961, пар. 57]. Его переживание было таким: Бог встретился с ним в виде креста — началось с Огненного Столпа в виде креста в дровяном сарае, а кончилось тем, что он спустился в маленькую комнатку, где он изрекал к существованию.

Таково хождение каждого верующего, сегодня таково наше хождение. Всё это должно быть и в нашей жизни. Должно быть доказательство самораспятия, должно быть доказательство удаления грехов. Должно быть доказательство того, что этот человек отождествился с Жертвой у медного жертвенника. Он видит и понимает, что Христос умер вместо него, стал грехом под судом Божьим. Он умер, понеся за нас наказание смерти. Человек должен пережить очищение у умывальника, водами перерождения. Он родился от воды и Духа [Иоан. 3:5]. Он помазан елеем, он облечён в одежды. Его ухо окроплено Кровью: вода, Кровь и Елей у умывальника. Правильно?

Это три элемента нашего рождения, водное рождение и Дух. Дух — это Елей, выбитый масличный Елей. Куда он направляется? — В другую сферу, куда никто больше не может прийти. Единственные люди, которые могли находиться в святилище и в святом святых — это были

Аарон и его сыновья. Никакие другие израильтяне не могли туда войти: ни царь, ни монарх — никто не мог туда попасть. Никакой старейшина, никто не мог туда зайти, кроме этих сыновей Аарона.

И Бог показывал, что те, кто во Христе; те, кто прошёл через жертвенник... Как я говорил в воскресенье, очень многие люди до сих пор живут у жертвенника, они так и не продвинулись дальше жертвенника. Они только и помнят, что они приняли однажды Иисуса Христа. И когда они говорят о своём переживании, они говорят о том переживании, когда они увидели Голгофу и приняли Христа. Они не были омыты водами перерождения. Они не были окроплены Кровью — ни правое ухо, ни правый палец на руке, ни правый палец на ноге не были окроплены. Они не были облечены в одежды, они не были помазаны елеем.

Ведь прежде, чем человек может войти в эту сферу, чтобы послужить Богу, уже не как грешник, но как священник... Его позиция изменилась, его должность изменилась, его функция изменилась. Теперь у него есть доступ к Богу. Он находится в Небесном месте. Аминь. Он находится в сфере веры, ходит с Богом в той сфере, о которой этот мир и понятия не имеет. Он ходит в мире совершенной веры. Он оживлён и поднят, потому что это символизировало Небесные места. Это было другое измерение. Поэтому, когда священник туда входил, он исчезал из взора людей.

Когда Иисус восшёл, они больше Его не видели, Он прошёл через завесу. Правильно? Это и есть человек в Небесных местах. Человек в Небесных местах питается Словом, он питается от стола с хлебами предложения. Правильно? Брат мой, он является зажжённым светильником, который поставлен на подсвечник. Он является свидетелем, в его свидетельстве есть сила:

большая. В прошлый раз, когда мы там были, там было около пяти тысяч человек. А сейчас в Хараре примерно семь тысяч человек верят в Послание — церкви там повсюду. И они построили это...расширили там свою большую церковь. Это такое большое здание! И они хотят собрать в Хараре все церкви.

И потом они мне позвонили, знаете, и они использовали моего друга, который переводит меня. Он — представитель “Войс оф Год” там в Хараре. И он говорит: “Они мне позвонили и попросили меня быть их представителем”. И он попытался договориться со мной, чтобы я приехал. Я говорю: “Не получится”. Я говорю: “Я буду дома”. Я говорю: “Знаешь, мне в данный момент отказать очень тяжело, особенно когда дело касается Зимбабве”. Эту страну я люблю от всего сердца.

Именно там я получил одно из самых великих переживаний, самые большие благословения в жизни, когда я проповедовал это Евангелие. Не думаю, что есть такое место, где мне нравится проповедовать так, как там, за исключением нашей церкви. И потом... Я сказал ему, я говорю: “Нет”. Я сказал: “Мне это приносит боль, но у меня не получится. Я останусь дома, просто останусь дома, побуду здесь”. Я сказал: “У меня столько ‘бомб’, — я говорю, — которые я сейчас вынашиваю, я непременно хотел бы приехать”. Я говорю: “Но мне просто нужно остаться дома”.

Также братья из Европы тоже звонили, из Венгрии. Они хотят провести собрания в Венгрии, Словакии, Чехии и Польше. А мы должны были туда поехать на прошлую Пасху, но мы отменили поездку, не смогли поехать. И потом они всё равно дальше приглашают, потому что те святые держатся за это Слово. Понимаете, поскольку дни сокращаются... И вы знаете, как бывает у проповедника, когда он начинает вникать в Слово и

коленам, которые собирались вокруг скинии, потому что существует только четыре ветра: восточный, западный, северный и южный. И именно таким образом они становились станом — с четырьмя Херувимами: львом, тельцом, человеком и орлом, где они охраняли каждый путь к Дереву Жизни.

Вот это Бог! Вот вам и Бог Библии! Вот это Бог порядка! Мы служим не какому-то деноминационному Богу. Мы служим не какому-то деноминационному идолу. Мы говорим о том, как жить этой тайной. Мы шагаем в этом великом божественном откровении Иисуса Христа, которое вернулось в Церковь в последние дни. Мы подошли под Разум, под Главенство, друзья. Мы вернулись в союз.

В эти последние несколько дней мне просто хочется бегать. Всё это бурлит внутри меня, сегодня я пережил одно из самых больших искушений в жизни. Я сказал: “Нет, Господи, я — нет”. Эти братья из Зимбабве позвонили мне. На прошлой неделе брат Дейока всё перепробовал, чтобы связаться со мной. Я сказал Патрику передать ему, что сейчас он никак не сможет со мной связаться, потому что они в Конго проводят собрания, они перестроили то здание, и в Конго они проводят собрания посвящения.

Также братья в Кении, они написали и сказали: “Когда ты приезжал в Кению в 1992 году и приезжал снова в 1998 году, — написали, — ты знаешь, как для нас это было значимо. Мы держимся за всё это здесь, поэтому мы хотим, чтобы ты дал нам весточку и приехал”. Я отправил ответное письмо и сказал: “Не получится, я не могу приехать. Я заболел, я был в долине. Орёл ненадолго приземлился”.

Затем сегодня эти братья из Зимбабве позвонили и сказали: “Гудвин построил базилику...” Слышь, Стив?! Они говорят... Ну, они знают, что церковь в Хараре

“После того, как Святой Дух сойдёт на вас, вы будете (кем?) свидетелями” [Деян. 1:8]. Правильно? Они свидетельствовали силою Святого Духа. Правильно? “Свидетельство истинного свидетеля” [05.11.1961] — того, кто увидел; того, кто пережил. В них Слово опустилось на их личный уровень.

Что зажгло их в день Пятидесятницы? — Тот же самый Огонь, который поглотил Жертву [Деян. 2]. Как я показывал вам в воскресенье, они зажигали светильник святым огнём, взятым с жертвенника, потому что огонь на жертвеннике — это был Божий огонь, который сходил и поглощал жертву. Они брали горящие уголья. Как был очищен Исая? — Серафим взял горящий уголь с жертвенника [Ис. 6]. Что это символизировало? — Крещение Святым Духом. Бог очищает человека огнём. Это так.

Но вы должны понимать управление скинией. Это вечные мысли Божьи. Если человек что-то и получает, это и есть структура Божья. Это символизирует семь измерений. Вы знаете об этом? Ведь под жертвенником... Он спросил: “Где Иисус?” Он был чуть выше. Он ещё находился в другой сфере.

— О-о, я хочу увидеть Его!

— Он придёт к тебе, когда наступит то время.

А это целая структура. Эта скиния — это не просто, знаете, тело, дух и душа. Это эпохи: была эпоха воды, была эпоха Крови, и была эпоха Святого Духа. Это также измерения, эти три измерения во внешнем дворе. Правильно? Седьмое измерение — это где находится Бог. Шестое измерение в Небесном месте — чуть ниже того места, где находится Бог. Но вам нужно немножко расширить своё мышление.

Так как же церковь может... Если всё это трудно постичь, разве церковь готова к Восхищению? Ведь именно

это даёт вам осознать функцию Бога, именно это даёт вам осознать свой подход к Присутствию Божьему. Как же вы можете получить исцеление и освобождение для людей, если вы не можете приблизиться к Богу? Откуда же вы всё это получите? Всё это находится в Боге, всё это заключено в Святом Духе: исцеление, освобождение, Святой Дух, откровение — всё это заключено в Боге.

Именно человек, который имеет доступ к Богу, может получить всё это. Именно человек, который может войти в Божье Присутствие, может войти в Божье Присутствие и получить сокровенную манну из золотого сосуда и вынести её оттуда, и проявить нечто, так как он побывал в Присутствии Божьем. Иначе вам придётся оставаться здесь, в этой внешней сфере, с обучением и образованием. Но там внутри у Святого Духа есть свежее Слово в божественном Присутствии. Именно так мы ходим с Богом.

Вот почему церковь должна возрастать. Но если все...каждый день вы ощущаете чувство вины, значит, вы так и не живёте оправданием. Тогда как же у вас будет мир, если вы не живёте откровением о своём оправдании? “Поэтому, оправдавшись, вы имеете мир с Богом” [Рим. 5:1]. А если вы не имеете мира с Богом, значит, вы во вражде с Богом. Или это вражда, или это мир. Мир — это союз, а вражда — это разделение. А если это вражда, значит, есть чувство вины и осуждения. А если есть чувство вины и осуждения, значит, нет веры. А если ваше сердце осуждает вас, вы не можете иметь уверенности пред Богом. И поэтому, чтобы верить, людям всегда хочется, чтобы кто-то за них помолился, потому что они не понимают, что как искупленный сын и дочь они тоже имеют доступ, что они сами как священники могут войти в Божье Присутствие. Ведь это не Аароново священство, когда один человек стоял там вместо вас —

А для этого мира, который отвергает это — молния, громы, голоса и землетрясение. Но для Невесты завет остаётся в силе, даже смерть не может сюда подойти. Но каждое божественное обетование, которое Он дал, будет проявлено. (О-о, я больше не хочу вас держать, тут слишком много всего.) Вот это да! Вот почему он молился после того, как подбросил тот камень, он сказал: “Отец, я молюсь не за этот мир”. Он увидел молнию, громы, голоса и землетрясение. Он сказал: “Они отвергли Мессию в страстную пятницу, и Бог потряс землю”. Он сказал: “Почему земля потряслась в эту страстную пятницу, когда произошло это землетрясение на Аляске?” Он сказал: “Они сделали снова то же самое — они выставили Его из церкви” [*Иегова-ире, ч.3*], 04.04.1964, пар. 93].

Он сказал: “Это было знамением суда, когда Он сказал мне подбросить камень”, — как Моисей взял воду и вылил её на сушу, когда они отвергли голос первого знамения и второго знамения [Исх. 4:9]. “Я даю тебе два знамения, как Моисею”. Они отвергли их. Затем наступил Третий Рыбок — суд. Последняя часть каждого служения приносит суд. Но Авраам в час суда с жертвенником воскресения мог взять и проявить к некоторым сострадание, и вырвать их из огня. Он вывел Лота. Правильно? “*И вспомнил Бог об Аврааме*” [Быт. 18:23-33, 19:29]. И Моисей сказал: “Аарон, возьми воскурение с жертвенника и беги!” Аминь! “Возьми раскалённые угли тоже с медного жертвенника”. И что произошло? — Язва была остановлена [Чис. 16:46-48]. Это так. Так и есть.

У вашего жертвенника есть четыре рога? Знаете, на том жертвеннике было только два кольца [Исх. 30:4]. Он был четырёхугольной, но на нём было только два кольца, не четыре. Так что его не брали просто как плоский квадратный камень, чтобы его нести, они были почти что по углам. Поэтому эти четыре рога были обращены к



Они играли именно ту роль, которую Бог для них и предназначил...

<sup>257</sup> И они были ослеплены. Так вот, если бы они не были ослеплены, то Бог сказал бы: “Оставьте их, они недостойны”. Но поскольку они были ослеплены Богом, то Его благодать простёрлась к ним (аминь, вот это изумительная благодать!) и дала каждому из них одежду, потому что весь Израиль будет спасён — каждый, чьё имя записано.

Вот это да! Небольшое наказание, потому что каждый должен быть наказан, чтобы они могли научиться праведности, принести мирный плод праведности [Евр. 12:11]. Но затем они вернулись на родину. Для чего? — Чтобы принять двух пророков, осуществить Седьмую Трубу. Что это произведёт? — Принесёт крещение Святым Духом, придёт Ангел с Печатью Божьей. Правильно? Что произойдёт? — Они узнают, к какому колену они принадлежат. Они узнают свою позицию, они узнают своё наследие, они узнают своё размещение.

Что здесь происходит? — То же самое происходит сейчас здесь с нами. Разве не так? Он оставил церкви меру страдания, чтобы мы её восполнили. Правильно? Потому что церковь вдавалась в вероучения и догмы на всём протяжении, но в последние дни Он пришёл с “баней водною посредством Слова” [Еф. 5:26]. После того, как Он восстановил первоначальную жертву, Он приходит и омывает нас баней водною, проводит нас через “Фильтр мыслящего человека” [22.08.1965у], проводит нас через отделительные воды, возвращает нас к вкусу святого человека. Правильно? Вводит нас, облакает нас в красивое одеяние обетованного Слова, в одежду Слова, в одеяния царского священника, возвращает нас снова во дворы Божьи. Правильно? Возвращает нас к первоначальному пути апостолов.

святой человек, как папа римский, или кто-то такой. Никак нет, это по чину Мелхиседека.

Имена были открыты из Книги, чтобы показать вам, что вы — часть Слова. Вы — часть вечного Бога. Вы — женственный дух, который был извлечён, а теперь был открыт. Вы и есть настоящий храм живого Бога. Аминь! Именно так Бог хочет, чтобы мы ходили и жили. Бог хочет, чтобы мы жили и функционировали именно таким образом — как церковь в Духе, как церковь, которая может ухватиться за Бога; как церковь, которая имеет осознание. Структура Божья установлена.

Когда Израиль оглядывался по сторонам, они знали, что была установлена структура Божья. Они знали свои назначенные времена и сроки. Они знали, когда наступал день искупления. Они знали, когда наступал праздник Пасхи. Они знали, когда наступал праздник кущей. Даже сегодня естественный Израиль знает свои времена и сроки. Они соблюдают назначенные времена. Разве не так? [Лев. 23]

Но когда церковь вышла из Вавилона в конце седьмого десятилетия и вернулась в землю отцов, многие из них не знали времён и сроков, потому что на самом деле Книга ещё не была открыта. Но когда Ездра взял Книгу и открыл Книгу, и Неемия с другими сказал...он сказал: “Сейчас нельзя плакать, это время праздника кущей. Сейчас самая пора радоваться и веселиться. Знайте своё время, знайте свои сроки, знайте своё помазание”. И они должны были исправить отношение людей и направить их в тот канал, чтобы они правильно поклонялись Богу [Неем. 8:9-12].

Ведь поклонение должно было соответствовать усмотренному Богом пути. Именно Бог сошёл и сказал: “Я хочу, чтобы были эти семь принадлежностей, и Я хочу, чтобы они были расставлены в конкретном порядке,

потому что, если кто-то попытается приблизиться ко Мне без этого, он — труп. Я хочу, чтобы был этот жертвенник, и Я хочу, чтобы был этот фимиам”. Если кто приносит какое-то другое воскурение, тот человек будет истреблен из собрания. Бог не оставлял какого-то дела за человеком. Бог сказал, как будет построена конкретно каждая принадлежность вплоть до каждого локтя.

Затем Бог избрал мужей, которые должны были это построить. Он сказал: “Я дам им умение, мудрость и понимание” [Исх. 31:6]. Разве не так? Затем Бог сказал им о назначенных сроках, когда приходиться, что приносить, как поклоняться, как это вознести. Правильно? Он не оставлял какого-то дела за человеком. Бог сказал: “Если вы хотите поклоняться Мне и хотите быть принятыми, то приходите вот таким путём”.

Повелевал Бог, избирал Бог. Аминь. У Него был надзор, у Него было руководство, у Него было первенство [*“Христос — открытая тайна Божья”*, 28.07.1963, пар. 146]. Он повелевал, как всё должно проходить. Никто не мог указывать Ему, как это делается. Почему? — Он устанавливал Свою же структуру, чтобы Он мог пребывать среди людей. Правильно?

Когда вы видите, как Бог делает что-то в первый раз, и вы видите, что Бог это почитает, когда человек слушается этого; и вы видите, что Бог губит человека, если тот приходит, противореча этому, тогда вы...это сделано для того, чтобы вы получили наставление. И эти первые два человека, которых Бог погубил после того, как Он установил сам подход и показал подход, и показал, что приносить, а они пришли...это были сыновья священника. Это не были люди, пытающиеся притворяться священниками, как Корея и Озия [Чис. 16, 2 Пар. 26:16-21]. Они были священниками [Левит. 10:1-2]. И если для священников суд был настолько суровым, Бог

Он был как Давид: “Пусть моя молитва возносится, как воскурение, и поднятие рук моих будет как вечерняя жертва. И блажен тот, которого Ты выбрал приближаться к Тебе”, — потому что воскурение будет возноситься везде, когда Церковь будет рассеяна по разным местам [Пс. 64:5, 140:2]. Вот увидите, как будет возноситься воскурение, потому что они все знают, что они — часть того священства. Аминь! Они понимают божественный порядок подхода к Богу.

Именно тогда мы с этого и начали, и я начал говорить, я сказал: “Это время молитвы. Мы должны приходиться сюда, и до церкви дойдёт”. Я даже не знал всего этого здесь. Я вник в Книгу Самуила и подчеркнул эту мысль о Массифе и Авен-Езере, рассмотрел то событие [1 Цар. 7].

Затем это могло разойтись во многих разных направлениях. Нечто подсказало: “Нет, ты отойдёшь от темы, нечто должно произойти. Ты должен остановиться на этом”. Ну, что я тогда буду проповедовать? Ведь если бы я дальше говорил по Книге Самуила, то мне нужно было бы дальше продолжать говорить о том, что произошло после этого — про царя и рассмотреть всё это.

А потом Он говорит: “Молитвы нет”. И тогда мы начали проводить молитвенное служение и никак не могли пробиться. Никак не могли... Здесь было так сухо, и земля была такой жёсткой. А потом Он говорит: “Вернись к жертвеннику воскурения, к этим мыслям. Вернись к этому”. Одарённые мужи в стане оживляют то, что пророк увидел в Облаке на горе, наполняют людей сокрытыми тайнами искупления, чтобы Бог и человек... это и есть то виденье, чтобы Бог и человек стали одним целым (правильно?), чтобы Бог мог обитать среди них. И посмотрите, здесь Израиль был ослеплён, он сказал:

<sup>255</sup> ...ОНИ ПРЕДАННО СОВЕРШАЛИ СВОЁ ДЕЛО. И ОНИ БЫЛИ ОСЛЕПЛЕНЫ, И ОНИ НЕ ЗНАЛИ ЭТОГО. ОНИ ЭТОГО НЕ ЗНАЛИ.

здесь не играем в церковь, мы живём обетованием.

Святой Дух вскрывает Слово и развѣртывает тайну, чтобы вы увидели и поняли, чем вы обладаете, к чему мы призваны; чтобы показать нам, брат мой, что мы равняемся опять на первоначальные мысли Божьи. Мы вернулись снова к первоначальному порядку Божьему. Теперь существует царственное священство, род избранный, народ особый, святой народ на лице земли, который может приносить духовные жертвы Богу постоянно, постоянно! [1 Пет. 2:5,9, Евр. 13:15] Теперь есть люди, которые могут молиться непрестанно, потому что они понимают, что это означает [1 Фес. 5:17].

Они не говорят: “Ну, что я скажу? Ну, чего я такого скажу? Мне нечего сказать. Я не молился всё время, что же я скажу?” Видите? Нет Святого Духа. Но когда вы знаете, что у Слова была утренняя жертва и вечерняя жертва... Аллилуйя! И, брат мой, на это уходил весь день. Это так.

Вот почему Павел принёс всё Слово. Ириной воевал, чтобы вернуть Его — всю ту Истину, которая была утеряна. Мартин воевал с валаамством. Колумба воевал с католицизмом. Затем, когда она упала в землю и умерла, взошёл Лютер, он уловил первую часть восстановления. Веслей уловил вторую часть. Пятидесятники уловили третью часть. А Малахия 4 собрал всё вместе и довёл до откровения Сына Человеческого и представил Мессию, вернул Слово в полноте, вернул Слово в полноте.

Вы видите, почему люди не знают всего этого? Они как бы недоумевают: “Я не могу никак пробиться. Такое впечатление, что я не могу молиться”. Почему, по-вашему, колена Даниила стояли на земле, когда не было храма? Храм в Иерусалиме был сожжён дотла, но Даниил держался двадцать один день без физического храма, без физического священника. Аминь.

показывает...

Поэтому, когда Бог начал проповедовать: “*Вы должны родиться заново*”, — Он не начал с проститутки, Он начал с Никодима, священника [Иоан. 3]. Он начал с человека в наилучшем состоянии, с самого нравственного человека, потому что для того, чтобы человек мог стать раввином, стать учителем, он должен был полностью соответствовать Слову. Иначе их побивали камнями до смерти. Он не мог с этим играть. И когда Иисус начал говорить о новом рождении, он спросил Иисуса: “Разве я могу вернуться в утробу матери моей?” Он сказал: “Ты — учитель в Израиле и не знаешь этого? Тогда в твоём собрании полно мёртвых людей. У тебя полно гнилых яиц. Ведь если в твоей церкви полно людей, и ты ничего не знаешь о новом рождении и не можешь проповедовать о новом рождении, то что тогда будет происходить?”

Поэтому Иисус — даже после того, как они изгоняли бесов и исцеляли больных, делали все эти вещи — Он сказал: “После того, как ты обратишься, укрепи братьев своих” [Луки 22:32]. Они проявляли дары, а сами не были обращёнными. Он дал им власть, а они ещё не были обращёнными. Их имена были в Книге Агнца, а сами они ещё не были обращёнными. Они проповедовали Евангелие, а сами ещё не были обращёнными. Это так.

Видите, вот когда вы вникаете в Слово, тогда вы начинаете понимать. И поэтому Он говорил: “В последние дни многие придут со словами: ‘Господи, разве мы не изгоняли бесов во Имя Твоё? Разве мы не исцеляли больных? Разве мы не говорили на языках? Разве мы не делали всего этого?’ Он сказал: ‘Отойдите от Меня, делатели беззакония, Я даже никогда не знал вас’ [Матф. 7:22-23]. Разве не так? Друзья, это совсем не признак обращения.

Разве Седекия не пророчествовал “так говорит

Господь”? [3 Цар. 22] Разве Каиафа не пророчествовал? [Иоан. 11:49-51] Разве Валаам не пророчествовал? [Чис. 22-24] Однако Валаам взял и стал торговать своими дарами, погнался за деньгами. Правильно? Однако Каиафа отверг Иисуса Христа. Однако Седекия попытался благословить то, что Бог проклял. Это же по Библии.

Разве Анания не встал там со словами: “Так говорит Господь, только два года, и вы вернётесь”? Он умер в тот же самый год за то лжепророчество, когда попытался противоречить Иеремии. Разве не так? Он тронул людей своим пророчеством, все начали верить ему больше, чем Иеремии. В Библии даже сказано: “Иеремия сказал: ‘Аминь’.” Бог сказал: “Пойди и скажи ему, что в следующий раз Я сделаю железное ярмо” [Иер. 28].

Ведь они пытались благословить народ, они пытались проповедовать о процветании. Они пытались проповедовать... Разве не этим они занимаются сегодня, в час суда? Стараются проповедовать процветание людям, которые отвергли Иисуса Христа. Вы представляете себе такое? Кто отверг первоначальное вернувшееся Евангелие, подтверждённое Послание? Девяносто процентов Послания — это деньги. Как будто они позабыли о том, что Книга Откровения предназначена для Невесты. Они позабыли, что существует Послание к Евреям. Вы знаете почему? Их теология не может ввести их туда. Однако все эти так называемые люди, которые поднимаются и называются сегодня пророками: этот пророк, этот пророк, этот пророк — пророк Библии, а у него ещё проповедница? Пророк Библии, а ещё проповедует лжеучение и ложное крещение? Пророк Библии, а ещё проповедует, что Ева съела яблоко? Пророк? — Да ты шутишь! Никакой это не пророк.

Брат мой, любой истинный пророк должен говорить то, что уже сказали пророки в Библии. Дух в любом

чем Он взял эту семипечатную Книгу и начал срывать Печати, брат мой, Он вынул эти чаши и начал выливать эти молитвы. Откровение 8 под Седьмой Печатью — всё это происходит именно в это время. Когда происходит Седьмая Печать? — Между Шестой и Седьмой Трубами. Шестая Труба — это что? — Голос, раздающийся от четырёх рогов жертвенника: “Убей третью часть людей”. Правильно? Мы тоже находимся под этой Шестой Трубой. Это так. Но что происходит с нами? — Имя написано у нас на челах. Он вызвал нас и запечатал — это призвание и запечатывание.

Под своей Седьмой Трубой они будут призваны и запечатаны. Они увидят искупление. Мы распознаём истинное искупление, первоначальную апостольскую веру, первоначальное Слово. Слово — это Агнец, Агнец — это Слово. Все Семь Печатей — это Агнец с семью рогами и с семью очами [Отк. 5:6]. Это и есть тот Агнец, который был заклан и вернулся к нам — то самое откровение Иисуса Христа. У нас есть весь Агнец, и у нас есть все благословения. Все благословения находятся в этом Агнце. Аминь! И полное откровение, все семь Голосов прогремели, и этот Агнец был раскрыт перед нами. И все семь Духов в этот час вернулись в Церковь в виде Знака — крещения Святым Духом. “Кто может попросить о чём угодно во Имя Моё?” [Иоан. 14:14] Голос Крови говорит от рогов. Там сила.

Эффективная, пламенная молитва праведных людей, оправданных людей — безгрешной, незапятнанной, целомудренной Невесты, оправданной. Она вообще никогда этого не делала [*“Невидимый брачный союз”*, 25.11.1965, пар. 269-270]. Аллилуйя! Стоит там со Знаком и молитвой, в атмосфере божественной любви и силы: “Тот, который в вас, больше того, который в этом мире” [1 Иоан. 4:4]. Друзья, дело не в церковном собрании. Мы

их назад в ту землю. Бог ожесточил сердце фараона для чего? — Чтобы вернуть их в их обетование. Тот голос раздался от рогов жертвенника и сказал: “Убей третью часть людей” [Отк. 9:13-15]. Также молитвы возносились и за язычников, за тех, которые были под Кровью; за тех, которые приняли Кровь [Отк. 8:3-4]. Правильно?

А потом те, которые отвергли Кровь, которые выставили Христа из церкви, были повержены на землю, и там были что? — Молнии, громы, голоса и землетрясение [Отк. 8:5]. Он сказал: “Милость была попорана”, — “Духовная Пища в должное время” [18.07.1965в, пар. 120]. “Суд начался на земле. Поверни это Облако в правую сторону. Пусть этот священник передаст тебе эту Книгу [“Родовые схватки”, 24.01.1965, пар. 39]. День мщения совсем близок” [Ис. 61:2]. Что это значит? — “Подойди под Знак, иначе погибнешь, потому что суд, гнев Божий движется по земле”.

Есть только одно усмотренное место поклонения [28.11.1965у]. Есть только одно безопасное место, и там говорит голос Крови. И там люди расположены в Божьей структуре. За пределами этого Послания часа вы не находитесь в структуре Божьей. Вы находитесь в структуре людей, в организации, которую построил человек. Но в Слове вы возвращаетесь к вере отцов. Вы вернулись к первоначальной апостольской вере. Илия в вечернее время обратил их сердца обратно к их отцам, он починил жертвенник [3 Цар. 18]. Какая радость, друзья! Какая это сегодня привилегия! Как я показал вам в воскресенье: когда эта жертва была вознесена, именно в это время возносилось воскурение. Это время молитвы. Если какая-то молитва и должна возноситься, то она возносится сейчас.

Откровение 5: Агнец оставил тот Престол (правильно?), чтобы взять эту Книгу за семью Печатами. А прежде

истинном пророке не может противоречить тому, что сказал Дух в Библии, в тех истинных пророках. Поэтому мы знаем, что Бог послал истинного пророка, потому что это вернуло нас к одному Господу, к одной вере, к одному крещению [Еф. 4:5]. Это вернуло нас обратно к Библии, вернуло нас обратно к первоначальному Евангелию. Аминь. Это разоблачает глупость организации, и мы видим эту тьму. Это так.

Ну ладно. Итак, в Небесах на том жертвеннике были эти рога, четыре рога золотого жертвенника. В Библии нам конкретно говорится, что в Откровении 9 было четыре рога, и он сказал: “Я услышал голос”. Теперь я хочу просто показать вам кое-что из Нового... из Ветхого Завета, потому что, как только открываешь Книгу Откровения, необходимо вернуться к Ветхому Завету, потому что Книга Откровения начинается со светильников, с семи золотых светильников. А где вы это увидите? — Нужно вернуться к Ветхому Завету. Откуда это было взято? — Это был Моисей на горе.

Чтобы увидеть ковчег завета на Небесах, куда нужно вернуться? — К скинии. Чтобы увидеть жертвенник воскурения, куда нужно вернуться? — К скинии. Все эти вещи в Книге Откровения возвращают вас назад к тому, как была устроена структура Божья в Ветхом Завете. Так что это не что-то ветхозаветное, это находится в Книге Откровения на этот час.

Мысли Божьи вечны. Когда вы видите, как Бог делает что-то одним образом — если вы имеете уверенность в том, что вы делаете, то, что вы делаете, должно соответствовать тому, что Бог благословил. Вы должны оглядываться в прошлое и видеть, где кто-то это сделал в Библии, и Бог это благословил. Вы должны увидеть, где Бог это дал. Вы не можете сказать: “Ну, сегодня в большинстве церквей так и делают”. Нет-нет, так нельзя говорить.

Вы не можете сказать: “Самая древняя церковь, которая у нас есть — это католическая церковь, и они-то должны знать”. Нет-нет, мы так не можем сказать. Поэтому у нас есть Слово. “Да будет слово всякого человека ложью, а Слово Божье да будет Истиной” [Рим. 3:4]. Мы возвращаемся к первоначальному Слову (аминь!) и смотрим, что говорится в Слове, потому что “небо и земля пройдут, но Слово никогда-никогда не пройдёт” [Матф. 24:35]. Правильно? “Слово Твоё есть Истина. И вы познаете Истину, и Истина сделает вас свободными. Слово Твоё есть Истина” [Иоан. 17:17, 8:32]. Так что, если Слово есть Истина, значит, мы должны вернуться к Слову.

Итак, здесь в двух местах, в одном — у золотого жертвенника, здесь этот Ангел с молитвами святых, которые возносятся как сладостное воскурение. Ну, эти молитвы должны исполниться сейчас. В Миллениуме никакие молитвы исполняться не будут. Ведь чтобы оказаться в Миллениуме, нужно быть во Христе. Миллениум предназначен для Него и Его Невесты. Правильно?

Так что эти молитвы, которые были там припасены, они все должны исполниться. Все те вещи, которые церковь видела и стремилась к ним, стоная, вопия и умоляя об этом, должны исполниться в этот час. И когда сердца детей обращаются к вере отцов, это часть первоначального Древа. Это первоначальное Семя, первоначальное насаждение, которое возвращается к первоначальному Семени. Правильно?

Это одна Церковь. Это не семь церквей, а Семь Периодов одной Церкви — эпоха благодати, когда Бог вызывает людей из язычников за последние две тысячи лет. Он разделил семь эпох на семь мужей. И каждый раз, когда Бог обращается к ангелу Ефеса, к ангелу Смирны

<sup>239</sup> ИИСУС БЕРЁТ СЕБЕ ЦЕРКОВЬ ИЗ... (точнее, Свою Невесту) ...из язычников. Это ПИСАНИЕ, ПРООБРАЗ, ТОЧНО КАК БЫЛО У ИОСИФА.

<sup>240</sup> ТЕПЕРЬ ЗАМЕЬТЕ ВОТ ЧТО. ИТАК, ЭТИ ДУШИ ПОД ЖЕРТВЕННИКОМ... ТЕПЕРЬ ПОНЯТНО ПРО ЭТИ ДУШИ, КОТОРЫЕ ПОД ЖЕРТВЕННИКОМ, ПОЧЕМУ ОНИ БЫЛИ ЗАМУЧЕНЫ ТАКИМИ ГРЕШНЫМИ ЛЮДЬМИ, КАК ЭЙХМАН. ВИДИТЕ? ОНИ ТВЁРДО ДЕРЖАТСЯ, ЦЕЛЫЕ МИЛЛИОНЫ (ПОНИМАЕТЕ?), НО ОНИ ОСТАЮТСЯ ЕВРЕЯМИ.

<sup>241</sup> ИТАК, ЗАПОМНИТЕ. ЧТО БЫЛО? ОНИ БЫЛИ УБИТЫ ЗА СЛОВО БОЖЬЕ, НЕ ЗА СВИДЕТЕЛЬСТВО ХРИСТА. ВЫ ЭТО ПОНЯЛИ?

А так говорится в Откровении 6:9-11, вы это знаете.

<sup>242</sup> ...МУЧЕНИКИ ЦЕРКВИ ТОЖЕ БЫЛИ ЗА СЛОВО БОЖЬЕ И СВИДЕТЕЛЬСТВО ИИСУСА ХРИСТА. КТО ИЗ ВАС ЗНАЕТ ОБ ЭТОМ? ЗДЕСЬ В...

<sup>243</sup> ВОТ, НО У ЭТИХ НЕ БЫЛО СВИДЕТЕЛЬСТВА ИИСУСА ХРИСТА. (То есть, у душ под жертвенником — Откровение 6:9-11, Пятая Печать.)

...ЗА СЛОВО БОЖИЕ И ЗА СВИДЕТЕЛЬСТВО, КОТОРОЕ ОНИ ИМЕЛИ.

<sup>244</sup> ЕВРЕИ! И ГИТЛЕР ИХ НЕНАВИДЕЛ, ЭЙХМАН ТОЖЕ, СТАЛИН ТОЖЕ, ВЕСЬ ОСТАЛЬНОЙ МИР. ВИДИТЕ? НО ОНИ ОСТАВАЛИСЬ ВЕРНЫМИ ТОМУ, ВО ЧТО ОНИ ВЕРИЛИ.

Теперь смотрите, как эти люди оказались под гневом Божьим, но они должны были вернуться в ту землю и осознать свою вину. Верно? А когда они осознают свою вину, вместе с ними будут их старейшины. Разве не так? С ними будут два пророка. У них будет первоначальное искупление, которое удалит их вину. Правильно? И они родятся как народ. Правильно? Но смотрите.

Всё это была нежная рука Иеговы, возвращавшая

<sup>233</sup> ТАКИМ ОБРАЗОМ ОН РОДИЛ ЕФРЕМА И МАНАССИЮ, КОТОРЫЕ ВОШЛИ В ЧИСЛО ИЗРАИЛЯ, КОГДА ИЗРАИЛЬ ИХ БЛАГОСЛОВЛЯЛ, СКРЕСТИВ РУКИ С МЛАДШЕГО НА СТАРШЕГО, ЧТОБЫ БЛАГОСЛОВЕНИЯ ПЕРЕШЛИ С ЕВРЕЕВ НА ЯЗЫЧНИКОВ. ПОНИМАЕТЕ? СКРЕСТИЛ РУКИ НА МЛАДШЕГО СЫНА, ТО ЕСТЬ, ДОЛЖНА БЫЛА ВОЙТИ МЛАДШАЯ ЦЕРКОВЬ. ЦЕРКОВЬ-МАТЬ СТОЯЛА НА СОЛНЦЕ, ОНА РОДИЛА ЭТОГО МЛАДЕНЦА. И ЗАМЕТЬТЕ, ДЛЯ ЭТОГО ИЗРАИЛЬ СКРЕСТИЛ РУКИ В ПРООБРАЗЕ. И ИОСИФ... ЭТИ ДЕТИ БЫЛИ ОТ ОДНОЙ МАТЕРИ-ЯЗЫЧНИЦЫ.

<sup>234</sup> ТОГДА НЕВЕСТА ИЗРАИЛЯ ПУТЁМ ЭТОГО СКРЕЩЕНИЯ РУК СТАЛА С ПРЕЖНЕГО ОРТОДОКСАЛЬНОГО НА ХРИСТИАНСКИЙ ПУТЬ ПО ВОЛЕ СВЯТОГО ДУХА, КОТОРЫЙ СКРЕСТИЛ РУКИ ИЗРАИЛЯ. ОН СКАЗАЛ: “БОГ СКРЕСТИЛ МОИ РУКИ”. ОН ТУТ БЫЛ НИ ПРИ ЧЁМ.

Помните, Церковь началась с евреев. От ветхой ортодоксальной до новой христианской Церкви, она была еврейской.

<sup>235</sup> ЗАМЕТЬТЕ. ТОГДА ИОСИФ, ОТВЕРЖЕННЫЙ СВОИМИ ЖЕ БРАТЬЯМИ, СВОИМ ЖЕ НАРОДОМ, ВЗЯЛ НЕВЕСТУ-ЯЗЫЧНИЦУ — ТОЧНО КАК СДЕЛАЛ ИИСУС, ОТВЕРЖЕННЫЙ ЕВРЕЯМИ, ВЗЯЛ ЯЗЫЧЕСКУЮ НЕВЕСТУ.

<sup>236</sup> ТЕПЕРЬ ДАВАЙТЕ ТУТ КОЕ-ЧТО ПРОЧИТАЕМ. У МЕНЯ ЗАПИСАНО МЕСТО ПИСАНИЯ — Деяния 15.

Затем он читает, что Симеон возвестил о том, как Бог вызовет народ из язычников ради Имени Своего.

“После же того, как они умолкли, начал речь Иаков и сказал: мужи братья! послушайте меня.

Симон изъяснил, как Бог первоначально призрел на язычников, чтобы составить из них народ во имя Свое”.

<sup>238</sup> ВИДИТЕ? У МОЕЙ ЖЕНЫ БЫЛА ФАМИЛИЯ БРОЙ. А КОГДА Я ВЗЯЛ ЕЁ, ОНА СТАЛА БРАНХАМ. ПОНИМАЕТЕ?

(не к “ангелам”, а к “ангелу” в единственном числе), и каждый раз, когда заканчивается: “И имеющий ухо слышать пусть услышит, что Дух говорит церкви” [Отк. 2-3]. Правильно?

И Бог в каждом периоде описывает подробности, чтобы мы могли оглянуться назад в историю и распознать, и определить, когда всё это исполнилось, потому что это было пророчеством. А если мы живём в конце периода, тогда пророчество должно стать историей. Пророчество не может исполниться, не став при этом историей. Если пророчество исполняется, значит, оно становится историей. Правильно? Вот это да!

Я хочу ещё ближе рассмотреть, чтобы мы с вами смогли ненадолго задержаться на этом. Давайте я тут выберу одно место Писания. Давайте откроем Левит 4. Я не хочу перечитывать места Писания, которые я уже зачитывал, но вы прочитайте Исход 29 (конец главы) и Исход 30 — там вам говорится о медном жертвеннике и о золотом жертвеннике. Мы читали эти места в пятницу. А в воскресенье я их заново не зачитывал ради экономии времени. И сегодня вечером не очень хочется так затягивать. Так что я сейчас прочитаю из Левита 4. Я так сказал? Левит 4, с 5-го стиха. Давайте прочитаем отсюда:

<sup>5</sup> ...и возьмёт священник помазанный кровью тельца и внесёт её в скинию собрания,

<sup>6</sup> и омочит священник перст свой в кровь и покропит кровью семь раз пред Господом пред завесою святилища.

Так вот, кто из вас знает, что священник — это ходатай? Кто из вас знает, что священник представляет собой людей, а пророк представляет Бога? Пророк говорит: “ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ”. Он приносит Слово от Бога людям. Священник входит в Присутствие Божье

от имени людей. Правильно? Так что вы знаете эти две функции — функцию священника и функцию пророка. Когда вы видите, что священник входит в Присутствие Божье с Кровью, это искупление для него самого и для народа. Правильно?

Ведь народ был представлен в священнике. Поэтому у священника было два камня оникс с выгравированными именами [Исх. 28:9]. У него на нагруднике было двенадцать родовых камней с выгравированными именами двенадцати колен. Грудь представляет собой его любовь, а плечо символизирует его силу, что является прообразом Христа, нашего великого Первосвященника, который, питая любовь и привязанность к Своему избранному народу, входит и ходатайствует. Точно как мы сегодня являемся священниками по чину Мелхиседека. Правильно?

Так что это означает, что мы — сыновья-священники. Священники Аарона находились в его чреслах, его сыновья. Это была семья священников. Священство находилось в одной семье. “Семья на Небесах и на земле носит Имя Господа Иисуса Христа” [Еф. 3:14-15]. Правильно? Имя было у Него на бедре, и Имя было на челе, и Имя было в Книге. Именно туда и было вписано священство. Итак, когда вы находите Имя в Книге, находите Имя на бедре, находите Имя на челе, это Имя должно быть такое же самое. Это просто. Правильно?

Ваше чело говорит о вашем откровении. Бедро говорит о чреслах. Это эвфемизм, смягчающее слово — вместо того, чтобы сказать “чресла”, вы говорите “бедро”. А всё семя мужчины находится в его чреслах. Я могу родить в своей семье только своих сыновей и дочерей. Никто не может присоединиться к моей семье, в мою семью можно войти посредством рождения.

К ложе можно присоединиться. Поэтому к настоящей Церкви живого Бога вы не можете присоединиться, в неё

первом периоде. Он цитирует их. Он показывает нам, что произошло при утренней жертве. Он показывает нам, что происходит опять сейчас, при вечерней жертве. Смотрите:

<sup>228</sup> ЗАМЕТЬТЕ. ТАК ВОТ, Я ХОЧУ, ЧТОБЫ ВЫ СЛУШАЛИ ЭТО ОЧЕНЬ ВНИМАТЕЛЬНО. ИМ БЫЛИ ДАНЫ ОДЕЖДЫ, У НИХ ИХ НЕ БЫЛО. ИМ БЫЛИ ДАНЫ ОДЕЖДЫ, БЕЛЫЕ ОДЕЖДЫ — КАЖДОМУ ИЗ НИХ. ТАК ВОТ, У СВЯТЫХ ОНИ ЕСТЬ УЖЕ СЕЙЧАС, ОНИ ИХ ПОЛУЧАЮТ ЗДЕСЬ.

Они их получают здесь. У святых они уже есть, они их получают здесь. Помните мою проповедь об одеянии, о свадебной одежде? Вы должны получить одежду, прежде чем войти на брачную вечерю (это так) — крещение Святым Духом. Смотрите, он говорит:

...У СВЯТЫХ ОНИ ЕСТЬ УЖЕ СЕЙЧАС, ОНИ ИХ ПОЛУЧАЮТ ЗДЕСЬ.

<sup>229</sup> ПОНИМАЕТЕ, У НИХ НЕ БЫЛО ШАНСА, ПОТОМУ ЧТО БОГ, ИХ ЖЕ ОТЕЦ, ОСЛЕПИЛ ИХ, ЧТОБЫ БЛАГОДАТЬ БОЖЬЯ МОГЛА ИСПОЛНИТЬСЯ, ЧТОБЫ ИЗ ЯЗЫЧНИКОВ МОГЛА БЫТЬ ВЗЯТА НЕВЕСТА.

<sup>230</sup> ДАВАЙТЕ Я ВАМ ПОКАЖУ ПРЕКРАСНЫЙ ПРООБРАЗ В ИОСИФЕ. ИОСИФ, ДУХОВНЫЙ ЧЕЛОВЕК, ОРЕЛ, ОН РОДИЛСЯ СРЕДИ СВОИХ БРАТЬЕВ, ТОЧНО КАК И НАСТОЯЩАЯ ЦЕРКОВЬ СРЕДИ ДРУГИХ. И ОН УМЕЛ ИСТОЛКОВЫВАТЬ СНЫ И ВИДЕЛ ВИДЕНИЯ. А ОСТАЛЬНЫЕ ЕГО НЕНАВИДЕЛИ. ЕГО ОТЕЦ ЛЮБИЛ ЕГО.

<sup>231</sup> ЗАМЕТЬТЕ, ЗАТЕМ ОН БЫЛ ВЫГНАН, ИЗГНАН СВОИМИ БРАТЬЯМИ... (НЕ СВОИМ ОТЦОМ) ...ИЗГНАН СВОИМИ БРАТЬЯМИ И ПРОДАН ПОЧТИ ЗА ТРИДЦАТЬ СЕРЕБРЕННИКОВ, БЫЛ БРОШЕН В РОВ И СЧИТАЛСЯ МЁРТВЫМ, БЫЛ ПОДНЯТ И ВОССЕЛ ПО ПРАВУЮ РУКУ ФАРАОНА.

<sup>232</sup> И ПОСКОЛЬКУ ОН БЫЛ ИЗГНАН СВОИМИ БРАТЬЯМИ (ПОНИМАЕТЕ?), ЕМУ БЫЛА ДАНА ЯЗЫЧЕСКАЯ НЕВЕСТА, НЕ ИЗ ЕГО НАРОДА.



<sup>224</sup> А Павел сказал, что если кто-нибудь другой, даже если Ангел проповедует другое благовестие, то он должен быть что? — Проклят. Смотрите.

“Ибо не хочу оставить вас, братия, в неведении о тайне, чтобы вы не мечтали о себе, (вот вам, пожалуйста) — что ослепление произошло в Израиле отчасти, до времени вхождения...пока войдёт полное число язычников”. [Перевод с английского—Пер.]

<sup>225</sup> Должен войти последний язычник в число Невесты, для Невесты, Израиль был ослеплён именно с этой целью.

“И так весь Израиль спасётся, как написано: придёт от Сиона Избавитель, и отвратит нечестие для Иакова”.

<sup>226</sup> Верно. Так вот, это Израиль находится под этим жертвенником. Смотрите. Израиль был ослеплён с той самой целью, чтобы мы были спасены. Вы верите в это? А кто их ослепил? — Бог. Бог ослепил Своих же детей.

<sup>227</sup> Неудивительно, что Иисус висел там на кресте, а те евреи кричали, требуя Его Крови! Это же были Его собственные детки. А Он и был Писанием. Он Сам был Словом. И при этом Он знал, что те люди с радостью приняли бы Его! И поэтому Он их ослепил (Он знал, что те люди с радостью приняли бы Его! И поэтому Он их ослепил), чтобы они Его не узнали. Он пришёл так скромно и этим ослепил их, чтобы они этого не приняли. Понимаете? В Писании сказано, что они так поступят. И Он ослепил, были ослеплены. Иисус сжалился над ними настолько, что даже сказал: “Отец, прости их, они не знают, что делают”. Видите? Они были слепыми. Павел сказал, что они были ослеплены по определённой причине — ради нас.

Он цитирует Иисуса, и он цитирует Павла. Он цитирует Сына Человеческого и пророка-посланника в

нужно родиться, в Царство нужно родиться. Правильно? Вы рождаетесь через новое рождение. Вы исходите из чресл, а Божьи чресла — это Его мысли. Имена были записаны до основания мира. Они находились далеко в глубине Божьего разума. “Кого Он предугадал, тех Он предопределил. Кого Он предопределил, тех Он призвал. Кого Он призвал, тех Он оправдал. А кого Он оправдал, тех Он уже прославил” [Рим. 8:30]. Правильно? “Вы были избраны во Христе и предопределены к усыновлению детей”, — к размещению [Еф. 1:4-5].

Семья на Небесах и семья на земле — оставшихся в живых до Пришествия и всех, которые усопли во Христе, Бог приведёт с Ним [Еф. 3:15, 1 Фес. 4:14-15]. Правильно? Семья состоит из Семи Периодов Церкви — семья! Вот это да!

<sup>5</sup> ...и священник помазанный...

Мне это нравится! Каждый человек, который входит туда, должен быть помазан. Такова проблема с сегодняшней церковью. А когда я говорю о церкви, я имею в виду в общем плане. Люди не помазаны, люди находят себе место, чтобы совершать разное служение для Бога, но при этом они для этого не помазаны.

<sup>5</sup> ...и возьмёт священник помазанный кровью тельца...

Это жертвенная кровь. Это кровь жертвы, которая была заклана, тельца. Христос был тельцом, волом, слугой, трудящимся для Иеговы.

...и внесёт её в скинию собрания,

<sup>6</sup> и омочит священник перст свой в кровь и покропит кровью...

Четыре раза? Разве там так сказано? Восемь раз? Семь раз. Почему? — Это говорит о Семи Периодах

Церкви, покрытых Кровью.

*...семь раз пред Господом пред завесою  
святилища;*

*<sup>7</sup> и возложит священник крови [теляца] пред  
Господом на роги жертвенника благовонных  
курений...*

Кровь с медного жертвенника сейчас наносится на роги жертвенника. Кто из вас знает, что у Крови есть голос? Разве у крови Авеля не было голоса? Бог сказал: *“Голос крови брата твоего вопиёт ко Мне”* [Быт. 4:10]. Разве Павел не сказал: *“А голос Крови Иисуса говорит о лучшем”?* [Евр. 12:24] Разве не так? Не так, как кровь Авеля. Кровь Авеля вопияла об отомщении, а Кровь Иисуса Христа говорит о прощении. Правильно? Голос раздавался от рогов, от четырёх рогов золотого жертвенника [Отк. 9:13]. Голос исходил оттуда. Роги говорят о силе. Роги говорят о власти. Сила животного находится в рогах.

Итак, обратите внимание. Он должен был помазать кровью роги жертвенника благовонных курений, что и было золотым жертвенником. Один был медным — это был жертвенник всежжения. Эти два жертвенника... Как я говорил, не бывает христианина без этих двух жертвенников, потому что христианин — это и есть тот человек, который отождествляется со смертью и воскресением Иисуса Христа. Правильно? Разве вы можете быть христианином, если вы не отождествились со смертью и воскресением Иисуса Христа? — Никак нет.

*“Я есть Путь. Никто не приходит к Отцу, как только через Меня”* [Иоан. 14:6]. *“Есть путь, который кажется человеку правильным, но конец его — смерть”* [Прит. 14:12]. Правильно? У Бога есть только один Путь: *“Я и есть Путь. Я не какой-то путь, Я и есть тот самый Путь”*. Без

возноситься?” Для принятия молитв должна быть Кровь. Разве не так?

Когда мы стоим на земле, мы объединяемся с Небесами, друзья. Бог и человек снова соединяются: *“Знамение времени объединения”* [18.08.1963], *“Невидимый брачный союз”* [25.11.1965] — это не были просто мысли и лозунги. Это осознание, которое пришло к Невесте. Глава вернулась на Тело. Вот почему Глава явилась в последние дни. Глава пришла и соединилась с Телом на земле. Тело — это скиния. Глава — это Бог этой скинии. Они находятся в союзе, святом союзе. Вот почему святая вера и святые дела берутся за дело, чтобы сотворить обетованное в этот час [*“Дела — это выражение веры”*, 26.11.1965, пар. 233].

<sup>221</sup> ИТАК, КТО ЖЕ ТОГДА ЭТИ ДУШИ?

Он говорит о душах под жертвенником, о душах под жертвенником. А это — Пятая Печать. Пятая Печать — теми душами были те, которые погибли на протяжении веков. Вы знаете об этом? А особенно многие из них — под Шестой Трубой, когда была убита третья часть людей.

*...Это Израиль, КОТОРЫЙ ДОЛЖЕН БЫТЬ СПАСЁН КАК НАРОД, ВСЕ ПРЕДОПРЕДЕЛЁННЫЕ. Это Израиль. Это САМ Израиль.*

<sup>222</sup> ВЫ СКАЖЕТЕ: “Ой, подожди-ка минутку”. ВЫ СКАЖЕТЕ: “НЕ МОЖЕТ БЫТЬ”. ДА-ДА, МОЖЕТ; ОНИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ СПАСЕНЫ.

<sup>223</sup> СМОТРИТЕ, ДАВАЙТЕ СРАЗУ РЕШИМ ЭТОТ ВОПРОС. У МЕНЯ ЕСТЬ ЧЕТЫРЕ-ПЯТЬ МЕСТ ПИСАНИЯ.

Пророк говорит:

ДАВАЙТЕ ВОЗЬМЁМ РИМЛЯНАМ...

И он открывает Римлянам 11, 25-й и 26-й стихи.

молюсь за стебель, стебель мёртв. Я не молюсь за него”. Он сказал: “Я молюсь за зерно” [*“Не пытайся делать Богу услугу”*, 27.11.1965з, пар. 344].

Как Иисус сказал: “Я молюсь не за этот мир, Я молюсь за тех, которых Ты дал Мне, и за тех, которые уверуют через них” [Иоан. 17:9,20]. Почему? Потому что этот период отверг Мессию. Этот период отверг Жертву. Илия восстановил вечернюю Жертву, он восстановил оригинал и то же самое искупление, которое было в утреннее время. Он вознёс его в вечернее время, а они его отвергли. Правильно?

Друзья, четыре рога золотого жертвенника находятся здесь. Они окроплены Кровью. Невеста, которая, как доказано, является Невестой по новому рождению, через крещение Святым Духом, у которой на челе написано то Имя, она может просить во Имя Его. Она может возносить молитву веры, она может стоять на этом. Почему? Потому что она находится в семье тех священников, которые подходили к тому жертвеннику и отождествлялись с вечерней жертвой. Отождествлялись не с учением методистов, баптистов, пятидесятников, свидетелей Иеговы, а отождествлялись с первоначальным Словом. Они должны были принести ту же самую жертву утром. Они должны были принести ту же самую жертву вечером. (Почитайте Исход 29. Мы уже это проходили.) Они должны были приносить то же самое Послание, то же самое Евангелие, то же самое учение — всё то же самое возвращается в вечернее время. Были утренняя жертва и вечерняя жертва.

Скоренько, послушайте, хочу просто процитировать из “Пятой Печати” [22.03.1963]. Пятая Печать много чего открыла. В воскресенье я закончил на цитате из “Пятой Печати”. Он сказал: “Как же... Если в Небесах нет жертвенника для жертвы, то как же молитвы могут

пути никуда не пойдёшь. “Я есть Истина”, — без Истины ничего не познаешь. “Я есть Жизнь”, — без Жизни невозможно жить. Путь — это семь ступеней, Истина — это семь Голосов, Жизнь — это семь добродетелей.

Весь план залегал в Иисусе. Он был полнотой Библии. Правильно? И Его Кровь предназначалась для Семи Периодов Церкви, для Его Церкви, которую Он искупил Кровью. И Он окропил семью каплями, и затем Он окропил роги жертвенника благовонных курений пред Господом. А именно там священник служил Богу, именно там происходили хвала, поклонение, благодарение, моление и молитва. Такова позиция священника в святилище. И заметьте, как это было на земле. Роги жертвенника благовонных курений находятся пред Господом. В Небесах он был пред Господом, и на земле он был пред Господом. Он занимает надлежащее место перед Престолом милости.

*...который в скинии собрания, а остальную кровь тельца выльет к подножию жертвенника всесожжений...*

Итак, здесь мы видим два жертвенника: жертвенник благовонных курений и жертвенник всесожжения. И что-то из... Вся кровь должна была быть вылита у жертвенника всесожжений, но часть крови вносилась туда, чтобы помазать ею роги жертвенника. Вот это да! Слава! Это красота.

*...который у входа скинии собрания.*

Левит 16, скоренько. Прямо перед Левитом 16 давайте опустимся до 13-го стиха Левита 4. Я хочу кое-что здесь подчеркнуть. Левит 4, 13-й стих:

*<sup>13</sup> Если же всё общество Израилево согрешит по ошибке...*

Ну и ну! Уловите это. Видите, тут давайте, запустите

мысленный процесс.

<sup>13</sup> *Если же всё общество Израилево согрешит по ошибке и скрыто будет дело от глаз собрания, и сделает что-нибудь против заповедей Господних, чего не надлежало делать, и будет виновно,*

<sup>14</sup> *то, когда узнан будет грех, которым они согрешили, пусть от всего общества представят они из крупного скота тельца в жертву за грех и приведут его пред скинию собрания.*

Это люди, которые совершили грех, виновны пред Богом, находятся под гневом Божиим, но потом они осознали и узнали, что они были неправы. Тогда они могут взять тельца и принести его пред Господом, чтобы загладить свою вину. Это чем-то похоже на Израиль — они были ослеплены ради нас. Они были ослеплены для того, чтобы мы смогли войти. Иисус сказал: “Отец, прости им, потому что они не знают, что делают”. Любовь Божья привела язычников, но ослепила Его же детей.

Я сейчас изложу вам это из “Пятой Печати” [22.03.1963]. Я цитирую, так что не смотрите на меня суеверным взглядом. Но если вы имеете Духа, то вы уже уловили то, что я высказал. “Слепота Израиля была отчасти, пока не придёт полное число язычников” [Рим. 11:25]. Затем Бог должен будет вернуться к Израилю. Это так. И Моисей и Илия принесут им истинное искупление. И братья Иосифа, которые отвергли Иосифа, придут и увидят Иосифа. Правильно?

Это ведь история из Библии в другом месте, потому что это говорило о законе, относившемся к удалению вины за национальный грех. Кто из вас знает, что Израиль спасётся как народ? Не как отдельные люди. С

жертвенника, где была принята жертва, чтобы восжечь воскурение, потому что любое другое воскурение было чуждым воскурением.

Если ваш огонь не исходит от Святого Духа, который воскресил Иисуса Христа; если он не исходит от Огненного Столпа, от этой Славы Шекина (аминь), то, брат мой, твоя молитва не имеет ценности пред Богом. Но Павел сказал: “Когда я молюсь, я молюсь в Духе”. Аллилуйя! “Когда я пою, я пою с разумением” [1 Кор. 14:15].

В полночь Павел и Сила с избитыми спинами, несомненно, думали об Иисусе, который претерпел раны (аминь), которого обвинили, брат мой, несправедливо, которого избили несправедливо. Аминь. Они сами стояли там, у медного жертвенника, и отождествились, но они сказали: “Я чувствую, что тот же самый Огонь с того жертвенника находится здесь. Сила, давай-ка принесём воскурение, давай поднимем руки во время вечернего жертвоприношения”. О-о, вот это да! И они начали петь, и они воспели, брат мой, и их молитвы начали возноситься пред Богом. Аллилуйя! И Огненный Столп сошёл и потряс то здание. Правильно? И отворились двери темницы [Деян. 16].

Вот вам священники, которые могли вознести воскурение. Вот вам священники, помазанные Святым Духом (аминь), которые знали о силе в Крови. Вот вам и роги на тех жертвенниках, брат мой. Те евреи... Смотрите. Был и гнев. От того жертвенника исходил также и гнев из-за людей, которые отвергают Кровь, на людях, которые отвергают Кровь.

Посмотрите. Я покажу вам, потому что на том жертвеннике Кровь. Вот почему Ангел после того, как он принёс это воскурение, он взял огонь (уже не воскурение) и просто поверг его на землю [Отк. 8:5]. И когда там раздались молнии, громы, голоса, он сказал: “Отец, я не

“С того дня, когда ты помолился; с того дня, когда ты преклонил колени для молитвы, ты был услышан на Небесах” [Дан. 10:12]. Правильно? Твоё воскурение сразу же вознеслось пред Престолом Божиим. Аллилуйя! Он сказал: “Посмотрите в Даниила 2, как он молился и смог получить повтор той же самой программы”. Аминь. И он смог рассказать царю, что тому приснилось, и он смог сказать истолкование того, что тому приснилось. И посмотрите, когда его бросили в львиный ров из-за молитвы, он показал, что его молитвы не были напрасным повторением, это не была какая-то небиблейская молитва. Он показал, что это была не какая-то пустая, грохочущая телега, потому что он сказал: “Вы все хотите понять, почему я молюсь? Вы все поймёте, зачем я молюсь”. И в львином рве вера заградила пасти львов [Евр. 11:33]. Правильно? Царь сказал: “О Даниил, твой Бог, которому ты неизменно служишь... (почитайте в Библии) ... которому ты неизменно служишь” [Дан. 6:16]. У него была постоянное всеожжение и всегдашнее воскурение на том жертвеннике [Исх. 29:42 и 30:8]. Вот такая вот молитвенная церковь! Вот такая вот молящаяся церковь!

Посмотрите на апостолов, когда они молились в доме Иоанна Марка — потрясло здание. Когда они молились за Петра, Ангелы пришли и освободили его из тюрьмы. Правильно? [Деян. 12]

Какая была хвала! Они сказали: “Мы постоянно будем в молитве [Деян. 6:4]. У нас будет воскурение на жертвеннике нашем днём и ночью — при утренней жертве и вечерней жертве. И мы в то же самое время будем поправлять светильники”. Ведь они должны были поправлять светильники в то же самое время, когда они возносили воскурение. И воскурение должно было возноситься, когда приносилась жертва (аллилуйя!), потому что они должны были получить огонь с того

язычниками Бог имеет дело как с отдельными людьми. А с Израилем Бог имеет дело как с народом. Это был закон, относящийся ко греху народа — к национальному преступлению, к национальному греху. Кто из вас знает, что двенадцать колен будут рыдать и горевать, когда они увидят эти раны у Него на руках в день искупления? [Зах. 12:10, 13:6] Правильно?

Смотрите, я хочу подчеркнуть эти роги. В Книге Откровения мы это видим. Мы видим, что именно там молитвы были вознесены за нас — наши молитвы, молитвы святых. И мы также видим, что голос от рогов жертвенника обратился к той третьей части людей, которые были убиты. Они были убиты как? — При преследовании Гитлером, Эйхманом и другими. Они были убиты (третья часть людей) дымом — в газовых камерах, огнём — в печах. (Я был в Освенциме, я видел те места.) А также серою, а сера — это порох, то есть пули. Когда у них не хватало пуль, чтобы убивать их, тогда они начинали травить их газом, и потом они начинали кремировать их. И именно через эти три язвы третья часть людей, шесть миллионов евреев были убиты под Шестой Трубой.

И история говорит вам, что в то время, когда шесть миллионов евреев были убиты, еврейское население на земле составляло восемнадцать миллионов евреев. И шесть миллионов были убиты дымом, огнём и серою по пророчеству. Ведь Труба означала что? — Сбор Израиля. Разве войны не согнали их обратно на родину? — Это так. Бог должен был наказать их. Но кто из вас знает, что многие из них получили вечную Жизнь? Кто из вас знает, что многие из них получили белые одежды? Потому что они держались за то, что они знали. Они были ослеплены и держались за то, что они знали. И они возвращаются в ту землю. И что произойдёт, когда они

увидят это настоящее искупление? — Они осознают: “О, вот это да! Посмотри, что мы натворили”.

Так если вы видите, как Бог управляет Своим народом... Здесь, в Книге Откровения, это до сих пор происходит согласно установленной Богом структуре. Кто из вас знает, что на протяжении двух тысяч лет все, которые исцелялись, исцелялись только одним путём — Его ранами? Кто из вас знает, что в каждом периоде, когда люди получали Святого Духа, они должны были отождествиться со Словом на данный период, чтобы получить новое рождение? Это единственный путь. Этих вещей Бог никогда не менял. Ничего из этого не менялось. Мы вернулись к этому.

Так если мы находимся здесь, неужели мы будем делать резкие движения, гадать и хвататься? Или мы будем *“приступать здраво, благоразумно и именно по Слову”*? [“Крещение Святым Духом”, 28.09.1958у, пар. 213] Разве мы не будем действовать по законам и принципам, которые Бог постановил в Своей структуре? Разве у нас не будет откровения о божественном подходе к Богу? “Блаженны те, кого Ты избрал и приблизил к Себе” [Пс. 64:5]. Разве не так?

Может ли кто-нибудь прийти? Может ли кто-то молиться во Имя Иисуса? Вы должны представить свой Знак вместе со своей молитвой [“Знак”, 01.09.1963у, пар. 347-349]. Может ли кто-нибудь вознести воскурение? Нет-нет-нет-нет, нет-нет-нет, это не что-то из Ветхого Завета, друзья, это Новый Завет. Мы разбирали это в воскресенье — во время молитвы. Может быть, у меня будет возможность зачитать это вам также и в этот вечер и показать вам Корнилия во время молитвы, Петра и других во время молитвы, Захарию во время молитвы, Иисуса во время молитвы. Они все переживали сверхъестественное в конкретное время.

Кор. 13:1]. Это был человек, молящийся в Духе. Это был ходатай. Это Дух молился через этого человека. Аминь. Он сам стал жертвенником.

Вы знаете, что вы и есть тот самый жертвенник? Вы и есть тот самый жертвенник. Так точно, потому что тот жертвенник символизировал Христа, а сегодня это Иисус в виде Невесты. Она, Церковь — Его скиния. Правильно? Это вера Христа, добродетель Христа, знание Христа, воздержание Христа; это Дух Христа, это Слово Христа, это Жизнь Христа, это деяния Христа, это дела Христа. Всё, что совершается — это Иисус, который ходит вашими ногами, говорит вашими устами, мыслит вашим разумом, трудиться вашими руками, верит вашим сердцем. Это Иисус имеет первенство в людях. Правильно?

Это не вы делаете эти дела, а Отец, пребывающий в вас, делает эти дела. Правильно? “В тот день вы узнаете, что Я вас, а вы во Мне. И Тот, кто внутри вас, больше того, который в этом мире” [Иоан. 14:10,20, 1 Иоан. 4:4]. Он сказал: “Отец Мой всегда слышит Меня” [Иоан. 11:42]. Аминь. Посмотрите, как Он мог это сказать: “Отец Мой всегда слышит Меня”. Почему? — “У Меня правильный жертвенник, у Меня правильное воскурение. Я знаю правильный подход. Я знаю, как войти в Его Присутствие”.

Он сказал пророку: “Даже рак не устоит пред тобою. Ничто не устоит пред тобою”. Он сказал: “Я никогда не просил у Бога того, чего бы Он мне не дал. А когда Он не давал мне этого, Он говорил мне, почему я не мог этого получить”. Он сказал: “После одной молитвы я увидел, как двадцать пять тысяч человек получили исцеление — от одной молитвы, и тридцать тысяч получили спасение от одной молитвы”. Ну как вам такие роги жертвенника, окропленные Кровью?! Ну как вам такая сила молитвы?!

А как вам Даниил на коленях? И святой Ангел сказал:

говорили о том, что Дух ходатайствует со стенаниями, прощанием и словами неизречёнными [Рим. 8:26].

На том жертвеннике был голос этой Крови, как пророк сказал: “Я заговорил на другом языке”. Как Иисус сказал: “Талифа, куми — дочь, поднимись”, — заговорил на другом языке, и девочка вернулась к жизни [Мар. 5:41-42]. И он сказал: “Я заговорил на другом языке. Я услышал, что я сам просто говорил, а в другом месте умерла женщина, и она вернулась к жизни” [*Вопросы и ответы*], 15.10.1961у, пар. 91-100]. Ну как вам такой жертвенник?! Ну как вам такая молитва в церкви? Это же в церкви.

Это происходит в этой церкви, потому что эта церковь является частью апостольской Церкви. Это часть того восстановления. Да поможет нам Бог сделать это открытие! Да поможет нам Бог постичь! Да поможет нам Бог возделать! Да поможет нам Бог осознать, что вложено в Церковь живого Бога! Аллилуйя! К семени не надо ничего прибавлять. Всё находится в семени. Оно начинает проявляться в должное время.

Кто бы мог подумать, что Пётр на берегах Галилеи, или когда он отступил тогда, кто предвидел, что он через пару дней после этого спасёт три тысячи душ, брат мой, и мёртвые будут воскресать, и будут происходить всевозможные вещи? Кто мог предвидеть, что он будет таким после того? Люди видели только лишь нагого человека, который отрёкся от Христа: “Я вернусь к рыбалке”.

Но посмотрите, когда тот же Огонь с того медного жертвенника оказался на том жертвеннике воскурения — посмотрите, какие произошли перемены. Это уже не была какая-то интеллектуальная молитва. Это не была какая-то грохочущая телега [*Смирись*], 14.07.1963в, пар. 79]. Это не была медь звенящая и кимвал звучащий [1

Бог действует согласно установленной Им структуре. И люди, которые на самом деле снискали расположение у Бога или знают, как завоевать расположение у Бога и задействовать Слово, именно эти люди и приходят. Может ли священник увидеть там прокажённого и попытаться очистить его без предписанного пути, по которому Бог велел очищать его? Может ли человек взять пепел рыжей телицы и попробовать сжечь эту рыжую телицу до пепла без червлённой нити, и проточной воды, и кедрового дерева, и подобных вещей, и сделать так, чтобы это очистило людей? Может ли он так сделать? — Нет-нет-нет, это должно было совершаться по-Божьему.

Также в Новом Завете — может ли человек увидеть исцеление больных через... Пророк сказал: “Я испробовал это. Я сказал: ‘В Отца, Сына и Святого Духа, выйди из неё, дьявол’. Дьявол не пошевелился. Сказал: ‘В Отца, Сына и Святого Духа, во Имя великого Бога Небесного!’ — ничего не произошло.” Он сказал: “Во Имя Господа Иисуса Христа”. Раз — и он сразу вышел. Правильно? [*Усмотренное Богом место поклонения*], 25.04.1965, пар. 79-84]

Вы читали об этом, вы знаете всё это из Послания, но теперь это становится для вас понятным. Теперь вы понимаете то, что читали, ещё глубже, потому что есть путь, по которому можно приходиться; есть путь, как иметь доступ к Богу. У вас должен быть ключ, а у ключа должны быть надлежащие рычажки. Это ключ к запертой двери, и у вас есть ключ, который даёт вам доступ к этому. Каждое благословение находится здесь. Вы верите в это?

Но люди, поскольку у них нет правильного отношения и подхода, они ничего не получают. Помните, Ноеминь сказала Руфи, как найти подход к Воозу, чтобы обрести покой? “Умойся, помажься, пойди туда, ляг там внизу”

[Руфь 3:1-4]. Разве римский сотник не знал подхода к Господу? “Я тоже человек властный. Я говорю пойти, а другому прийти, и я знаю, что Ты мог бы просто сказать... Ты можешь только лишь изречь Слово, Тебе даже не надо приходить под кров мой” [Матф. 8:8-9]. Сирофиникиянка — разве она не знала о подходе? Конечно, знала [Мар. 7:25-30]. Посмотрите на людей, которые смогли нечто получить от Бога. И посмотрите на людей, которые не смогли получить. Все прикасались к Нему, но никто не получал исцеления. Однако женщина прикоснулась к Нему верою и получила исцеление [Матф. 9:20-22]. Правильно?

Римский сотник и другие хотели увидеть чудо, они били Его (те воины): “Проговори, скажи, кто ударил тебя, пророчествуй” [Луки 22:64]. Он не дурачился перед ними. Они касались Его, но из Него не исходила сила добродетели. Однако женщина прикоснулась к Нему с правильным отношением и получила исцеление. Вы получите только согласно тому, каковы ваш подход и отношение. Это определит, какие вы получите результаты. Бог всё это устроил определённым образом.

И поэтому я сказал, что наша молитвенная жизнь, наше отношение — всё это должно полностью измениться. Всё должно полностью измениться. Итак, посмотрите здесь на этих людей. Это закон об удалении виновности в национальном грехе через жертву за грех. Если лидеры народа, скажем, допустили ошибку в отношении закона, введя народ в заблуждение, и потом ошибка была обнаружена, должна была быть принесена жертва, чтобы гнев Божий был удалён от народа. Смотрите:

*<sup>13</sup> Если же всё общество Израилево согрешит по ошибке и скрыто будет дело от глаз собрания, и сделает что-нибудь против заповедей*

“Мы — языческая Невеста, мы — язычники”. Он сказал: “Что? Вопреки природе вы были сопричислены, как дикая масличная ветвь”. Он сказал: “Представьте, какое будет благословение, когда будет восстановлена настоящая ветвь! Если их отвержение приносит спасение миру, то что сделает их искупление? Что это произведёт? Если их отвержение принесло миру спасение, то что же это принесёт...что же принесёт их искупление?” Вы видите мысли Божьи? Вы видите, что мысли Божьи намного выше человеческой теологии и оставляют людей с их плотскими взглядами позади? Но смотрите.

Итак, это было то...это был закон, который дал Бог. Бог дал этот закон. Это означает, что национальные грехи народа, когда они делают что-то в невежестве...

А я сейчас постараюсь закончить, потому что время истекло. Я кое-что вам зачитаю из “*Пятой Печати*” [22.03.1963] и покажу вам, что, если наш жертвенник окроплён Кровью, и огонь сошёл и поглотил эту Жертву, что является Святым Духом... Кто воскресил Иисуса из мёртвых? — Святой Дух, крещение Святым Духом и огнём освободило Его из тисков смерти. Правильно? И Его тело тоже не увидело тления. Он воскрес в прославленном состоянии: ни боли, ни смерти, ни скорби, ничего. Правильно? Он мог проходить прямо сквозь стены, Он мог появляться и исчезать. Затем именно этот самый Огонь, который принял Жертву, вернулся в день Пятидесятницы. “Если тот же Дух, который воскресил Христа из мёртвых, живёт (в ком?) в вас, то Он оживит и эти смертные тела” [Рим. 8:11].

Когда Он вернулся на раннюю Церковь, и тот светильник был зажжён, и благодаря огню их воскурение, их молитвы начали возноситься, знаете, их молитвы возносились не за счёт человеческих сил. Они молились в Духе, они молились с силой. Там был голос. Они



Илию, поэтому они не смогли разглядеть Мессию. Разве они не сказали ученикам Иисуса? Они спросили: “Почему вы говорите, что этот человек — Христос? А где Илия? Илия должен прийти прежде”. И даже ученики Иисуса запутались. Они вернулись к Иисусу в замешательстве и сказали: “Как так? Почему книжники говорят, что сначала должен прийти Илия?” Он ответил: “Илия уже пришёл, а эти ребята даже не знают об этом” [Матф. 17:10-13]. Почему? “Они сделали Слово Божье бездейственным, проповедуя заповеди человеческие как учение” [Мар. 7:7,13].

Видите, проблема в том, что, когда Моисей пришёл со Словом, церкви саддукейской не существовало. Когда Моисей пришёл со Словом, не существовало церкви фарисейской. Когда Павел пришёл с первоначальным Евангелием, не было ни адвентистов седьмого дня, ни пятидесятнической деноминации, ни единственников, ни церкви четырёхугольного Евангелия, ни Ассамблей Бога, ни церкви Бога — тогда всего этого не было. Это человеческая деноминация, которая появилась совсем не так давно. Свидетелей Иеговы не было. Не было пилигримов святости и назарян, когда Павел принёс Слово. Поэтому они могли сказать: “Если Ангел придёт с Небес и будет проповедовать что-то иначе, да будет он проклят” [Гал. 1:8]. И поэтому сегодня это до сих пор имеет силу, потому что каждая из тех деноминаций разнится с первоначальным Евангелием. Это так. Они отличаются.

Итак, смотрите. Весь Израиль был ослеплён. Но Павел открыл это в Римлянам 11, где он показывает, что язычники были дикой масличной ветвью, привитой к лозе. Он сказал: “Если дикая масличная ветвь была привита, пришла и получила такое благословение, то что будет, когда Бог восстановит настоящую ветвь?” И он встряхнул тех язычников, которые ходили и говорили:

*Господних, чего не надлежало делать, и будет виновно,*

*<sup>14</sup> то, когда узнан будет грех, которым они согрешили, пусть от всего общества представят они из крупного скота тельца в жертву за грех и приведут его пред скинию собрания;*

*<sup>15</sup> и возложат старейшины общества руки свои на голову тельца пред Господом и заколют тельца пред Господом.*

*<sup>16</sup> И внесёт священник помазанный крови тельца в скинию собрания,*

*<sup>17</sup> и омочит священник перст свой в кровь и покропит семь раз пред Господом пред завесою [святости];*

*<sup>18</sup> и возложит крови на роги жертвенника, который пред лицем Господним (то есть жертвенника воскурения) в скинии собрания...*

Вы видите, где находится этот жертвенник? — В скинии собрания. Не за дверями, этот жертвенник находится в скинии собрания.

*...а остальную кровь выльет к подножию жертвенника всесожжений...*

То же самое, как мы только что и прочитали.

*...который у входа скинии собрания.*

Они выливали всю кровь у входа, но они частью крови помазывали роги золотого жертвенника, потому что они оба были взаимосвязаны. Молитва основана на принятой жертве. На том жертвеннике были огонь и кровь.

*<sup>19</sup> И весь тук его вынет из него и сожжёт на жертвеннике;*

<sup>20</sup> и сделает с тельцом то, что делается с тельцом за грех; так должен сделать с ним, и так очистит их священник, и прощено будет им;

<sup>21</sup> и вынесет тельца вне стана, и сожжёт его так, как сожжёт прежнего тельца. Это жертва за грех общества.

Разве Иисус не умер за станом? Разве Ему не нужно было выйти за стан? В Библии говорится: “Мы выходим за стан, неся Его поругание”, — Евреям 13:20. Конечно. Все жертвы в Ветхом Завете являются прообразом Христа. Они говорили о том, что только Его Кровь может отпустить грех. “Одним приношением (раз и навсегда) Он навсегда сделал совершенными освящаемых” [Евр. 10:14]. Он умер за евреев и язычников, но евреи не приняли этого. Они были ослеплены, они дальше держались за заместительную жертву и не распознали истинную Жертву, о которой говорил заместитель. Почему? Потому что они не распознали Илию.

Вот почему Иисус спросил их: “Был Иоанн пророком? Был Иоанн пророком? Кого вы ходили смотреть — пророка или более чем пророка?” [Матф. 11:7-9] Он спросил: “Крещение Иоанново было от человеков или от Бога?” [Мар. 11:30] Иоанн был предтечей. Правильно? Иоанн должен был представить Мессию. Не было обещано, что Мессию узнает всё собрание Израилево. Мессию должен был им представить пророк, голос вопиющего в пустыне. Правильно? Исаяи 40. Они пришли к Иоанну и спросили: “Кто ты? Ты ли Христос? Ты ли Мессия? Ты ли тот пророк? Кто же ты? Ты ли Илия?” Он ответил: “Я — голос вопиющего в пустыне”. Он пришёл представить Мессию. В святого Иоанна 1 говорится: “Я увидел и засвидетельствовал о том, что Дух Божий сошёл на Него”. И таким образом он узнал, что это был Сын Божий,

потому что сам Иоанн не знал, кто был Мессией.

Иоанну было сказано: “Иди и крести, и на ком ты увидишь Духа, нисходящего в виде Голубя, это и есть Он”. И когда Иоанн увидел, как Святой Дух сошёл в виде Голубя... Ведь Иоанн был орлом-пророком, а Иисус был Агнцем Божьим, и тут Дух Божий пришёл в виде Голубя. И Голубь сошёл на Агнца. И когда Иоанн увидел это, он сказал: “Вот Агнец Божий, который забирает грехи мира”, — потому что он распознал это, он был пророком. Слово пришло к пророку, и пророк открыл Слово людям.

Но саддукеи сказали: “Нет, я не могу поверить никакому пророку”. Фарисеи сказали: “Нет, я не могу поверить никакому пророку”. Поэтому они дальше держались за естественное животное жертвоприношение, тогда как животная жертва говорила о большей Жертве, потому что у животных есть только животная жизнь, и в животной жизни есть только кровь животного. А животная кровь и животная жизнь не могли искупить человека, потому что человек как особь стоит выше животных. Правильно?

Но Бог дал это как заместитель, говоривший о том, что придёт настоящий Агнец. И Исаяя говорил об этом Агнце, назвав Его “Он”: “Он был мучим за грехи наши, Он был изъязвлен за беззакония наши. Он возложил на Него беззаконие всех нас”. Правильно? Разве Филипп не проповедовал о Христе из Исаяи 53? Разве он этого не сделал? Когда тот спросил: “О ком это говорит пророк?” — Филипп взял это место и проповедовал о Христе, о Человеке, который был из их же поколения; о Человеке, которого они не могли принять, который был пророком [Деян. 8:27-35]. Правильно?

Но был ли Он Мессией? — Он и был Мессией. А церкви не смогли этого принять. И как Израиль был ослеплён, держась за заместителя... Они не смогли распознать